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V AT Consult krajském přeboru 
mladšího dorostu U 17 porazil Spartak 
Rychnov nad Kněžnou SK Babí 11:0. 

REGIONÁLNÍ FOTBALOVÉ NOVINY

FOTBAL V KRAJI, z.s.

Natáhnout kulichy, rukavice, termoprádlo. Zima se blíží, což poznali i 
malí fotbalisté při zápase krajského přeboru starších přípravek mezi 
společenstvím Rychnov/Týniště a Novým Městem nad Metují.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

ZIMA JE BLÍZKO

SOUBOJ SOUSEDŮ:
ROUDNICE VYZVE KUNČICE
Leží od sebe nějakých pět kilometrů. Už léta proti sobě válčí v 
AM Gnol I. A třídě, je to zkrátka pěkně vyšponovaný duel. Ten-
tokrát se hraje střetnutí Roudnice vs. Kunčice v sobotu ve dvě 
odpoledne na hřišti prvně jmenovaného klubu.
	 Roudničtí se rvou o špici tabulky, Bytřian se postupně zvedá. I to 
zvýší emoce v tradičně vyhecovaném zápase.
	 „Na toto derby se jako vždy těším,“ říká Martin Nun, trenér hostů. 
Aby ne, za Roudnici kopal. „Roudnice je mladé mužstvo ale kvalitní. 
Přesto chceme vyhrát a nakonec přezimovat na pátém místě,“ po-
kračuje kouč. „Bude to těžké, to vím! Ale taky vím, že naší straně je 
zkušenost a bojovnost.“

(fvk)

POZVÁNKA NA ŠLÁGR VÍKENDU

Fotbalová asociace České republiky Královéhradecký krajský fotbalový svaz
Habrmanova 192, 500 02 Hradec Králové, IČO 709 45 420 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE
OFS Hradec Králové a OFS Jičín 

Královéhradecký KFS vypisuje výběrové řízení na pozici GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE OFS Hradec 
Králové a Jičín (dále jen GTM OFS). Hlavním zaměřením GTM OFS je práce s mládeží ve věku U6 – U19, 
spolupráce s kluby, mateřskými a základními školami v daném okresu, vzdělávací činnost u kurzů C licen-
ce a spolupráce se SpSM v rámci příslušného okresu.

KRITÉRIA PRO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – Grassroots trenér mládeže OFS:
• Licence UEFA B minimálně – UEFA A a vyšší licence výhodou (za držitele UEFA B licence je považován 
trenér, který je účastníkem kurzu UEFA B licence nebo je na nejbližší možný termín přihlášen) • Praxe  
ve výchově mládeže (více než 3 roky) • VŠ tělovýchovného zaměření výhodou, ne podmínkou

NÁPLŇ PRÁCE: • Práce ve fotbalovém prostředí s kategoriemi do U19 • Spolupráce s GTM KFS, Komisí mlá-
deže KFS a Trenérsko metodickou komisí KFS • Výběr talentů, organizace turnajů přípravek • Meziokresní 
výběry U11, U12, trénování, organizace • Náborové akce (Měsíc náborů), pomoc klubům s organizací náborů  
• Vzdělávání C licence + Leader certifikát

NABÍZÍME: • Práce jako OSVČ (v pracovním rozsahu cca půl úvazku – 80 - 100 hodin měsíčně 
• Adekvátní finanční ohodnocení + cestovné (až 22 500,- Kč měsíčně, dle skutečné činnosti)
• Kvalitní pracovní podmínky a vybavení

Životopisy zasílejte na email GTM KFS Mgr. Jana Míla - mil@fotbal.cz 

2001-2021
20 let
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Aktuálně devět přesných tref. To je bilance červenokoste-
leckého Matěje Tipelta. Jednadvacetiletý rodák z Opočna 
byl přeškolen na útočníka a zdá se, že to byl velmi dobrý 
krok. Spoluhráč Hlavy, Srkala či Bárty prožívá v Miacom 
krajském přeboru výbornou podzimní část sezony. „Chci 
klukům pomoci k co nejlepším výsledkům,“ má jasno fotba-
lista s minulostí v České Skalici. Jaké má cíle?

Matěji, podzimní část je pro vás zatím hodně vydařená, 
co říkáte?
	 Pro mě je podzimní čas nejvíc vydařená v dospělém fotbale, 
takhle povedený podzim jsem opravdu nečekal, i když bych byl radši 
kdyby se nám dařilo více herně a byly výš v tabulce.

Na kontě máte už devět branek. Je to nad vaše očeká-
vání?
	 Pro mě je devět branek něco neuvěřitelného. Tolik branek jsem 
nikdy ve své kariéře nedal, jelikož jsem od mladších kategoriích hrá-
val stopera. Většinu zásluhy na mých gólech ale mají spoluhráči, kteří 
mi to vždy výborně připravili.

Začala jste si více věřit? Cítíte formu?
	 Že bych si nějak hodně věřil, to ne. Ale když už si trošku věřím, tak 
to zkusím na bránu.

Obrany soupeřů si na vás začali dávat větší pozor. Pozo-
rujete to na hřišti?
	 Soupeři si mě začali více hlídat tak od pátého až šestého kola, kdy 
to bylo znát. Hraje se mi pak o dost hůře.

Červený Kostelec má poměrně vysoké ambice. Výsled-
ky ale zatím asi úplně neodpovídají tomu, co byste si 
přáli. Je to tak?
	 Do vedení moc nevidím, ale nějaký extra tlak na vyšší příčky tam 
necítím. I když bych Kostelec rad viděl ve výš, tak se nám pár zápasů 
bohužel nepovedlo a měli jsme i smůlu. To ale k fotbalu patří.

Jaké máte s týmem letos cíle? 
	 Určitě hrát ve středu tabulky a hrát vyrovnaná utkání s týmy  
z vyšších příček. Můj cíl je co nejvíce pomoci klukům k co nejlepším  
výsledkům.

A vaše osobní cíle?
	 Letošní ročník se snad už konečně dohraje, po dvou letech, kdy 
to bohužel neumožnilo rozhodnutí vlády. Navíc jsme se po dlouhé 
době probojovali do jarní části poháru, takže bych si přál, aby se tento 
ročník dohrál a na začátku nové sezony bych se rád zaměřil na pozici 
stopera/defenzivního záložníka, kde si myslím, že bych mohl být plat-
ný o dost více než na hrotovém útočníkovi.

V čem je největší síla současného Kostelce?
	 Podle mého ve středu pole, kde máme nejlepší střední záložníky 
v kraji (Srkal, L. Hlava, Škoda). A pak jsme silní v přechodu po křídle, 
kde máme rychlé hráče (Kováčik, Rudolf).

Jak vnímáte fakt, že se týmu jako hrající trenér ujal  
David Hlava?
	 Máme tři hrající trenéry - Bárta, D. Hlava a Škoda. Největší přínos 
jsou tréninky, které se zvedly o třídu. Kluci dělají hrozně moc a je to 
podle mého vidět. Nehrajeme špatně, ale občas nám chybí štěstí.

Berete od Davida rady více než třeba od staršího trené-
ra?
	 Davida vnímám hodně jako přítele, který se mi snaží pomoci, 
abych si zvykl na nový post. Rady od něho přijímám rád. Kupu let hrál 

MATĚJ TIPELT, ÚTOČNÍK ČERVENÉHO KOSTELCE:

Devět branek? Neuvěřitelné. Nikdy jsem tolik nedal
hrotového útočníka a byl jeden z nejlepších, takže si vždy rád nechám 
poradit.

Naposledy jste padli s novobydžovskou Cidlinou. V čem 
má navrch oproti ostatním?
	 S Cidlinou nás hodně srazily naše chyby, myslím si že kdybychom se 
vyvarovali chyb, mohli jsme Cidlinu hodně potrápit. Cidlina má výborný 
mladý tým. Mají výbornou hru dopředu a jejich hráči jsou velmi rychlí.

Koho letos v přeboru favorizujete?
	 Osobně favorizuji Slavii Hradec. Hraje lépe než Cidlina.

(pvh)

MATĚJ TIPELT
Narozen: 11. září 2000 v Opočně
Hráčská kariéra:
• Česka Skalice (do 16 let) • Červený Kostelec
Oblíbený klub/hráč:  
• Bohemians Praha 1905 • Borussia Dortmund
• Arsenal/Marco Reus

Matěj Tipelt se snaží prosadit v zápase s Trutnovem.
	 Foto: Archiv M. T.

Matěj Tipelt je střeleckou oporou Červeného Kostelce.
	 Foto: Archiv M. T.
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ONDŘEJ UJEC
Narozen: 5. srpna 1987 v Pardubicích
Hráčská kariéra:
SK Nemošice, Pardubice, Rosice nad Labem, 
FC Hradec Králové, Živanice, Převýšov, Týniště n. O., 
Libčany, Holice, Čáslav, Dvůr Králové, Vysoká n. L.

Prošel celou řadu fotbalových adres a nasbíral mnoho zkušeností 
ve vyšších soutěžích. Fotbalový univerzál Ondřej Ujec se stal před 
sezonou posilou Vysoké nad Labem, které by měl dle vlastních 
slov pomoci hlavně v ofenzivě. „Přesvědčilo mě jednání pana Dej-
nožky,“ objasňuje důvod přestupu do nejzkušenějšího celku Mia-
com krajského přeboru fotbalista, jenž prošel Pardubicemi, Hrad-
cem Králové, Živanicemi, ale také například Libčany či naposledy 
Dvorem Králové.

Proč zrovna Vysoká?
	 Hlavním důvodem bylo dojíždění. Nechtěl jsem už zkrátka trávit 
tolik času v autě.

Jak se v novém působišti cítíte?
	 Ve Vysoké se cítím moc dobře. Je o nás od pana Dejnožky straš-
ně dobře postaráno a parta v čele s trenérem je skvělá.

Jak hodnotíte odehrané duely? Panuje zklamání nebo spíše 
spokojenost?
	 Určitě by to mohlo být lepší, ale jelikož není tréninková morálka  
taková, jak by si všichni představovali, tak můžeme být spokojeni. 
Tým máme určitě lepší, než jak si stojíme v tabulce.

S jakým cílem jste do Vysoké přišel?
	 Chci se bavit fotbalem (usměje se).

Co vám ukázaly odehrané duely v krajském přeboru?
	 Myslím si, že jsme skoro v žádném zápase vyloženě nepropadli. 
Tedy až na Červený Kostelec.

Jakou úroveň má soutěž?
	 Krajský přebor určitě úroveň má, ale někdy ji kazí ostatní „okol-
nosti”. Jako asi v každé soutěži.

Měl jste v létě ještě jiné nabídky?
	 Nabídky byly, ale jednání pana Dejnožky mě na sto procent  
přesvědčilo. Takže jsem ani o ničem jiném nepřemýšlel.

Jak teď vnímáte svoji roli v týmu?
	 Jednoduše tak, že jsem jeden z jedenácti hráčů, kteří jsou zrovna 
na hřišti.

Na kterém postu byste měl nejčastěji nastupovat?
	 Hrát bych měl v útoku.

V čem je největší síla současné Vysoké?
	 Asi nepřekvapím, když řeknu, že jsme hodně zkušené mužstvo. 
Je tu spousta moc dobrých fotbalistů.

Na kterou sezonu či moment z dosavadní kariéry rád vzpo-
mínáte?
	 Na každou, která se odehraje. Vždy je každá z nich něčím speci-
fická.

(pvh)

ONDŘEJ UJEC, POSILA VYSOKÉ

Parta v čele s trenérem je tu skvělá. Chci se bavit fotbalem 

Ondřej Ujec slaví se spoluhráči gól v dresu Dvora Králové.
	 Foto: TJ DK

Ondřej Ujec posílil v létě Vysokou nad Labem.
	 Foto: Archiv O. U.
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Nepolisy jsou aktuálně s pouhými dvěma body posledním 
týmem v tabulce AM Gnol 1. A třídy mužů. Kapitán týmu 
Michal Masák to za neúspěchem vidí především odchod 
několika hráčů základní sestavy a neadekvátní doplnění 
kádru.

Do konce podzimu zbývají pouhé tři zápasy a na kontě 
máte stále jen dva body. Jaké je to pro vás zklamání?
	 Zklamání je to obrovské. Ambice před sezonou byly určitě 
vyšší. Nyní nás čekají poslední tři zápasy před zimní přestáv-
kou, na které se musíme dobře připravit a urvat důležité body  
v boji o záchranu.

Co zapříčinilo tento neúspěch?
	 Před sezonou opustilo tým několik hráčů základní sestavy, 
za které jsme sice dokázali sehnat náhradu, avšak kvalita tomu 
zatím bohužel neodpovídá.

Čím by se to dalo vyřešit?
	 Jsme v kontaktu s několika hráči, které během zimní pře-
stávky oslovíme. Samozřejmě bez kvalitní zimní přípravy nemů-
žeme pomýšlet na lepší postavení v tabulce.

Kam hráči, kteří opustili mužstvo, zamířili?
	 Tým před sezonou opustilo hned šest klíčových hráčů. Bra-
tři Batelkové nastupují za Nový Bydžov B v okresním přeboru, 
Honza Vrabec zkouší štěstí v dresu Jičína v krajském přeboru, 
ve stejné soutěži v Chlumci nad Cidlinou za B-tým nastupují 
Lukáš Pánek s Kubou Mrázkem. Z rodinných důvodů skončil 
v klubu Honza Lihan, který přestoupil do Skřivan hrajících 1.B 
třídu.

Přáli byste si tým nějak posílit?
	 Tým budeme chtít za každou cenu v zimní přestávce posílit, 
abychom v druhé polovině ročníku byli konkurenceschopnější.

Plánujete nějaké zimní soustředění?
	 Soustředění zatím v plánu nemáme. Určitě budeme chtít 
sehrát několik přípravných utkání na umělé trávě v Kobylicích, 
kde se bude odehrávat převážná část naší přípravy.

Jak vidíte budoucnost týmu?
	 Do týmu se v průběhu podzimu zapojilo několik místních 
borců, kteří pomalu sbírají zkušenosti. Výhodou je určitě náš 
dorost hrající okresní přebor Nymburska, kam můžeme v přípa-
dě personální krize sáhnout. Příslibem do budoucna jsou i žáci 
s přípravkou.

Jakou máte podporu ze strany vedení klubu?
	 Ze strany klubu je podpora jak po stránce psychologické, 
tak té materiální výborná. Dělají maximum proto, aby se A třída 
v Nepolisech hrála i v příští sezoně.

Připouštíte si variantu případného sestupu?
	 Samozřejmě i s touto variantou musíme pracovat. Teď je ale 
příliš brzy na to, se o tom bavit. Několik zápasů je před námi  
a my jako tým uděláme maximum pro to, abychom soutěž udr-
želi.

Co by pro klub sestup znamenal?
	 Klub má vysoké ambice, chceme hrát o nejvyšší pozice, co 
to jen půjde. Jestli to bude v A, či B třídě, uvidíme. Samozřejmě 
by ale sestup znamenal neúspěch.

(jzk) 

MICHAL MASÁK, KAPITÁN NEPOLIS 

Jsme zklamaní, ale je příliš brzy bavit se o sestupu

Michal Masák (vpravo) v zápase se Solnicí.
	 Foto: Eva Šebová

Michal Masák věří, že se Nepolisy v A třídě udrží.
	 Foto: Eva Šebová
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Dvacetiletý obránce Matěj Zámečník před sezonou vyměnil 
Kratonohy za Slavoj Skřivany. K hraní 1. B třídy ale ještě 
zvládá hokej a přiznává, že ne vždycky to jde skloubit úplně 
ideálně.

Před sezonou jste přestoupil do Slavoje Skřivany. Jak se 
v novém týmu cítíte?
	 V týmu už jsem hrál a věděl jsem, do čeho jdu. Navíc je tam 
skvělá parta a trenér.

S jakým cílem jste do Skřivan šel?
	 Chtěl jsem si zahrát fotbal a nemuset kvůli tomu nikam dale-
ko dojíždět, protože k tomu mám ještě práci a hraji hokej, takže 
časově to není jednoduché.

Předtím jste působil v Kratonohách. Když přišla ze Skři-
van nabídka, bylo to lehké rozhodnutí?
	 Abych řekl pravdu, do Skřivan jsem se rozhodl přestoupit 
sám právě z důvodu nedostatku času.

Co nejraději na hřišti hrajete za pozici?
	 No, nejraději bych hrál útok, jelikož se tam moc neběhá, ale 
popravdě koncovka patří mezi moje slabší stránky, takže radši 
hraju obranu (směje se).

Jak jste se stavěl k tomu, když vás trenér nechtěl ne-
chat hrát moc ofenzivně?
	 Do Skřivan jsem šel s tím, že budu hrát spíše vzadu.

Trénujete nějak individuálně své rychlostní schopnosti?
	 Vůbec ne. Je to prostě dar od Boha.

Jak jste na své kondici pracoval během lockdownu?
	 Když to opatření dovolila, chodil jsem si s kamarády zahrát 
fotbálek.

Závodně hrajete i hokej za Nový Bydžov. Jak se dají tyto 
dva sporty skloubit dohromady?
	 Je to velice náročné, mít celý týden fotbalové a hokejové 
tréninky. Ale pokud to má člověk rád, čas si najde.

V čem jsou pro fotbalistu přínosem hokejové tréninky  
a naopak?
	 Fotbalový trénink mi dá skvělou fyzičku a hokejový mě do-
nutí nechat na ledě a hřišti všechno.

Jak se vyrovnáváte s fyzickým vyčerpáním, zejména 
když hned po sobě hrajete fotbal i hokej?
	 Je to dost náročné, ale zvládnout se to dá. Občas musím 
nějaký ten trénink vynechat, abych si odpočinul.

(jzk)

MATĚJ ZÁMEČNÍK, OBRÁNCE SKŘIVAN  

Pokud člověk rád hraje fotbal, čas si na to najde

Matěj Zámečník ve Skřivanech již v minulosti působil.
	 Foto: Archiv M. Z.

Hokejové tréninky jsou podle Matěje Zámečníka pro fotbalistu 
přínosem.	 Foto: Archiv M. Z.
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Javornice do sezony vstoupila dobře. Dařilo se vyhrávat  
domácí zápasy a čas od času uloupit nějaké body i venku. 
Po prohraném zápase s B-týmem hradecké Slavie ale přišel 
zlom a propad v tabulce JAKO 1. B třídy na desátou příčku. 
Brankář Javornice Stanislav Hynek je přesvědčen, že za to 
může především rozsáhlá marodka.

Do konce podzimní části sezony zbývá odehrát jen je-
den zápas. Jak byste vaše výkony zhodnotil?
	 Velmi nevyrovnané, na začátku sezony jsme na tom byli 
dobře, vyhrávali jsme alespoň domácí zápasy. Druhá polovina 
podzimní části je pro nás spíše utrpení, několik našich klíčo-
vých hráčů se zranilo, a tak začala série proher.

Nacházíte se v tabulce tam, kde jste chtěli být?
	 Desáté místo je pro nás zklamáním, naše představa byla 
někde kolem čtvrtého místa.

Jaké utkání bylo pro tuto část sezony klíčové?
	 Asi utkání na hradecké Slavii, kde jsme prohráli velkým roz-
dílem.

Co vám nejvíce scházelo?
	 Dáváme málo gólů, z posledních čtyř zápasů vyšli naši os-
trostřelci na prázdno. Taky asi trochu toho fotbalového štěstíč-
ka.

Plánujete nějak na jarní část posílit tým?
	 Nevím o tom, to je spíše otázka na našeho trenéra.

Co by se vám nejvíce hodilo?
	 Nám by se hodilo, kdyby se uzdravili hráči, kteří jsou mo-
mentálně zranění.

Jak bude vypadat vaše zimní příprava?
	 Pokud to půjde, chtěl bych chodit běhat alespoň třikrát 
týdně. Týmová příprava začne tak v půlce ledna, naběháme 
nějaký ten kilometr, koncem února by mělo být velmi oblíbené 

STANISLAV HYNEK, BRANKÁŘ SOKOLA JAVORNICE  

Nejvíce by nám pomohlo uzdravení opor
soustředění a samozřejmě plánujeme i nějaká přátelská utkání.

Kdo je vaším fotbalovým vzorem?
	 Asi Gianluigi Buffon, vždy se mi líbila jeho hra a skvělý po-
střeh na čáře.

Jste si fotbalově v něčem podobní?
	 Určitě, on je pan brankář a já se o to marně snažím (směje 
se).

Jezdíte se někam koukat na fotbal?
	 Když mám čas, tak se jedu podívat na krajský přebor do 
Rychnova nad Kněžnou.

(jzk)

Stanislav Hynek (v zeleném) považuje za rozhodující zápas právě 
ten proti B-týmu Slavie Hradec Králové.			 
               	 Foto:  fotbalfoto.cz - Petr Reichl

Stanislav Hynek by za největší pomoc považoval návrat zraněných
opor.		    Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl
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Už není „jen“ trenérem futsalové reprezentace, ale zapojil 
se i do fotbalové politiky. Tomáš Neumann hodnotí období, 
které strávil ve funkci člena výkonného výboru FAČR a šéfa 
středočeského svazu.

Je půl roku od voleb. Změnil se fotbal?
	 Mění se. Zejména na okresech a krajích. Rozhodčí jsou mi-
nimálně ovlivňováni a pískají s „čistou hlavou“. Změna ale nepro-
běhne ze dne na den. Musíme všichni začít u sebe. Kladně půso-
bit na svoje okolí. Trenéři na děti a rodiče, funkcionáři na trenéry  
a fanoušky. Je jen na nás, jak říkám já, udělat si ten fotbal hezký.

Skočil jste do vysoké funkce. Co vás překvapilo?
	 Ve vedoucích pozicích se pohybuji více než 20 let. Proto mě 
málo co překvapí. (usmívá se)

Vaše Fevoluce byla radikální. Nejsou změny příliš po-
zvolné?
	 Fevoluce nikdy nebyla a není radikální. Chtěli jsme a stále 
chceme přivést lidi, kterým na fotbalu stále záleží k větší ak-
tivitě, přivést do fotbalu nové schopné lidi a očistit fotbal od 
kauz které fotbalu škodí. To stále probíhá, i když by si někdo 
představoval, že to můžeme probíhat rychleji. Vše má svůj čas, 
pokud chcete změny dělat koncepčně a hlavně, aby to neublí-
žilo fotbalu samotnému, nejde to dělat „řeznickým nožem“. My 
prostě chceme čistý a férový fotbal, založený na respektu.

Vladimír Šmicer nakonec ustoupil z kandidatury na 
předsedu. Udělal dobře?
	 Jestli udělal dobře, nevím. Ale v daný moment to asi bylo 
jediné možné řešení pro změnu ve fotbale. Vláďa pro český 
fotbal toho udělal hodně, dělá stále a já pevně doufám, že ho 
český fotbal dál využije ve svých strukturách.

Jste šéfem největšího kraje. Je to složitá pozice?  
A v čem?
	 Není to vůbec jednoduché. Ve volbách jsem slíbil, že napl-
ním svůj program. A to zejména v komunikaci, infrastruktuře, 
práci s mládeží, s rozhodčími.

Co všechno ve středních Čechách měníte?
	 Jak už jsem řekl. Snažíme se naplňovat program. Změni-
li jsme starou identitu SKFS za novou moderní. Máme nový 
moderní web na stránkách www.stredoceskyfotbal.cz, zdar-
ma nabízíme jeho strukturu i OFS ve Středočeském kraji, aby 
mohly hlavní informace sdílet okamžitě, pracujeme na sociál-
ních sítích, abychom mohli do kraje dávat rychle sdílet čerstvé  
informace. Vytvořili jsme SKFS TV, kde kluby mohou nahrávat 
svoje utkání a z nich sdílíme nejzajímavější okamžiky na na-
šem webu. Díky tomu připravujeme soutěže o nejlepší akce, 
góly atd. Video samozřejmě slouží i pro komisi rozhodčích. 
Během léta se nám již podařilo podat šest projektů na UMT  
a přírodní hřiště, máme novou akademii pro rozhodčí, tento mě-
síc představíme novou metodiku pro trenéry brankářů, na které 
spolupracuje řada skvělých bývalých brankářů včele s Danem  
Zítkou. Antonín Barák připravil nové projekty pro rozvoj mláde-
že… Je toho opravdu hodně.

Máte dost funkcí. Stíháte?
	 Jsem zvyklý celý život hodně pracovat. Důležité je se obklo-
pit zdatnými lidmi kolem sebe. A na to já mám v SKFS štěstí. 
Ohromně mi pomáhají a bez nich bych to nezvládl. Za to jim 
moc děkuji.

Jak hodnotíte futsalové mistrovství světa v Litvě?
	 Bylo to určitě nejvyrovnanější MS v historii. Z naší strany 
jsme dosáhli maxima. Na mužstva které byli ve čtvrtfinále mo-

TOMÁŠ NEUMANN, ČLEN VV FAČR

Fotbal se mění, rozhodčí pískají s čistou hlavou
mentálně nemáme herní kvalitu.

Nepotřebuje reprezentace přerod?
	 Bohužel kvůli covidu jsme poslední dva roky hráli všechny 
zápasy o všechno a museli jsme hrát s tím nejlepším, co v ČR 
máme. Nemohli jsme zapracovávat nové a mladé hráče. Na to 
bude teď čas.

Budete dál pokračovat?
	 V tuto chvíli jsem ve fázi rozhodování. Potřebuji si vše srov-
nat v hlavě.

Kdo je favoritem ligy?
	 Letos liga nemá favorita. Ligu může vyhrát více týmů. Roz-
hodne se mezi Chrudimí, Teplicemi, Plzní, Slavií a Spartou. Bude 
záležet na tom, kdo bude mít optimální formu v ten pravý čas.

Jak se změnil futsal za ta léta, co se mu věnujete?
	 Hrozně moc. Z absolutně amatérské úrovně až po profesi-
onální. Navíc si futsal pod sebe vzali téměř všechny fotbalové 
asociace v Evropě. Konkurence se ohromně zvedla. Futsal za 
poslední léta začal zajímat média a v některých zemích slouží 
jako metodická základna fotbalu pro mládež.

(fvk)

Tomáš Neumann se rozmýšlí, zda zůstane trenérem futsalové
reprezentace.		    Foto:  Archiv T. N.

Tomáš Neumann je v Česku propagátorem fotbalgolfu.		
  Foto:  Archiv T. N.



V Antolin Lipovka okresním přeboru II.třídy na Rychnovsku Solnice B 
jednoznačně přehrála Přepychy 8:1. Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

V AM Gnol 1. A třídě podlehl Náchod B doma  
Týništi nad Orlicí 0:2. Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

V JAKO 1. B třídě padl Dvůr Králové B se Žacléřem 2:5, přes-
tože po poločase vedl 2:0. Foto: fotbalfoto.cz - Renata Jírová

V JAKO 1. B třídě si Miletín poradil s protivníkem 
z Kocbeří 3:2. Foto: fotbalfoto.cz - Iva Reichlová

V Drana krajském přeboru starších přípravek U 11 se poměřily týmy 
Rychnov/ Týniště a Nové Město nad Metují.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

V Genext krajské staršího dorostu U 19 Jaroměř jasně podlehla 
společenství Dvůr Králové/Bílá Třemešná 3:9, přesto se hrál 

zápas plný emocí. Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek

V JEŽEKSPORT okresním přeboru starších přípravek  
na Jičínsku podlehl Miletín Železnici 1:5. 

Foto: fotbalfoto.cz - Iva Reichlová
V AT Consult krajském přeboru mladšího dorostu U 17 zvítězil Rychnov 

nad Kněžnou nad Babím 11:0. Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl
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Trenér dorostu Třebechovic Petr Pavelka popisuje, jak pro-
bíhá přechod mezi dorostem a dospělým fotbalem a jak 
dorostenecký krajský přebor připraví hráče na hraní v 1. A 
třídě.

Poslední dva zápasy zbývá odehrát z podzimní části 
sezony krajského přeboru. Jak ji hodnotíte?
	 Jelikož máme ze 12 zápasů pouze 14 bodů a náš herní 
projev nebyl podle mých představ, tak nemohu podzimní část 
hodnotit kladně.

Ty dva zbývající zápasy vás čekají proti druhému Tý-
ništi a čtvrté Třebši B. Vyhlížíte náročný konec podzi-
mu?
	 Nijak zvlášť. Myslím si, že tyto dva zápasy nebudou vybo-
čovat z řady většiny pře-dešlých. Zápasy s Týništěm jsou vždy 
otevřené a v Třebši věřím v překvapení. Ale spíše než počet 
získaných bodů by mě potěšila hra, se kterou bychom byli po 
těchto zápasech všichni spokojeni.

Často se stává, že s koncem podzimní části jsou hráči 
znatelně unavenější a mnohdy se týmy potýkají s roz-
sáhlou marodkou. Řešíte tento problém i u vás?
	 S marodkou se na konci sezony nepotýkáme. Potýkáme se 
s ní už od začátku. Dvě těžká dlouhodobá zranění nás postihla 
už v přípravě a ty drobnější nás provází průběžně. Proto jsme 
si ve většině zápasů museli vystačit s minimem střídání.

Myslíte si, že krajský přebor staršího dorostu dokáže 
kluky dostatečně kvalitně připravit na 1. A třídu, již 
hraje vaše první mužstvo?
	 Myslím si, že dokáže. Podle mého názoru je lepší, když se 
hráči nějaký čas s A třídou perou, než jít cestou rozehrávání se 
ve třetí nebo čtvrté třídě.

Jak dlouho bude ještě trvat, než budou hráči úplně při-
praveni?
	 Ti talentovanější mnoho času po přechodu do dospělého 
fotbalu nepotřebují, mohou naskočit prakticky ihned. A ostat-
ní? Ti musí zlepšit a zrychlit práci s míčem a zvyknout si na vyš-
ší tempo. Což by měli při poctivé docházce na tréninky podle 
mě zvládnout během jedné sezony.

Zapojujete nějak hráče do tréninku s A-týmem mužů?
	 Žádné pravidlo nastaveno není. Hráči možnost trénovat s 
A mužstvem mají, ale vůbec ji nevyužívají, což je škoda. A po 
pravdě? Poslední dobou nechtějí ani vypomáhat při mistrov-
ských zápasech. Nechci je přemlouvat a do ničeho nutit. Dou-
fám, že brzo své postoje přehodnotí a vše bude fungovat, jak 
má.

Jak funguje v Třebechovicích spolupráce mezi trenéry 
jednotlivých kategorií?
	 Trenéři si mezi sebou pomáhají při pořádání různých nábo-
rů a pokud je potřeba, poskytnou hráčskou výpomoc.

Potýkají se Třebechovice s nedostatkem trenérů, ze-
jména u nejmladších kategorií, stejně jako nyní mnoho 
jiných klubů?
	 Každou kategorii máme obsazenou jedním trenérem více-
méně z řad nadšených tatínků. Trénování je baví a v nejbližší 
době chtějí získat potřebnou licenci. Ale určitě bychom potře-
bovali hlavně u nejmladších dětí trenérů více. Určitě není ideál-
ní, když na trenéra připadne 15 a více dětí.
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Třebechovický dorost je aktuálně v tabulce krajského přeboru na 
osmém místě. 	 Foto: Pavel Jánský

Petr Pavelka lituje toho, že dorostenci nevyužívají možnost trénin-
ků s A-týmem. 	 Foto: Pavel Jánský
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Co by mohlo pomoci tenhle problém řešit?
	 V dnešní uspěchané době je těžké někoho přesvědčit, aby 
trávil x hodin týdně na hřišti prakticky zadarmo, takže snad 
jedině dostatečné finanční ohodnocení.

Hrajete sám aktivně fotbal?
	 Aktivní kariéru už jsem dávno uzavřel. V podstatě se celá 
odehrála v Třebechovicích. V mladším dorostu jsem hrál  
za tehdejší VCHZ Pardubice. Na rok jsem si od-skočil do Lípy 
nad Orlicí, kde jsme postoupili do A třídy. Závěr kariéry jsem 
odehrál v nedalekých Petrovicích, kde jsem strávil krásných  
5 let a mám na to jen ty nejlepší vzpomínky.

(jzk)

PETR PAVELKA, TRENÉR STARŠÍHO DOROSTU TŘEBECHOVIC 

Je lepší, když se kluci ze začátku s A třídou trochu perou
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co bude dál. Když vše půjde podle plánu a přidá se k tomu 
štěstí, věřím, že to dotáhnu dál.

Co říkáte na výborné výkony áčka v první lize? 
	 Kluky v áčku znám, mají silný tým i kolektiv a nedivím se, že 
jsou tam, kde jsou. Přeju jim to. Hrají teď skvěle.

Jste v kontaktu s trenérem Koubkem? Jak vnímáte svoji 
pozici směrem do A týmu? 
	 Popravdě nevím, na čem jsem směrem do A týmu. Ale mo-
mentálně jsem v B týmu a u toho se držím. Snažím se pomoci 
co nejvíce týmu a ukázat se individuálními výkony, abych se 
mohl vrátit zpět. S trenérem Koubkem v kontaktu nejsem, ale 
doufám, že na to brzy dojde (směje se).

(pvh)
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Ve dvaceti letech má kariéru před sebou a cíle má ty nejvyšší. 
Záložník FC Hradec Králové Jakub Kosař aktuálně nastupuje 
za rezervní tým Votroků v České fotbalové lize. A v posledním 
odehraném duelu vsítil svoji první branku v sezoně, když zmír-
nil porážku s Libercem B (1:3). „Vždy se mi líbil život fotbalisty 
a vím moc dobře, co pro to musím udělat,“ tvrdí spoluhráč 
Vobejdy, Firbachera a spol. 

V posledním duelu jste se poprvé v sezoně trefil. Šlo  
o nejlepší zápas dosavadní sezony? 
	 To bych ani neřekl, ale od minulé sezony jsem byl považo-
ván za stopera, kde jsem odehrál několik utkání. Teď po delší 
době jsem si zahrál na svém postu středního záložníka, kde se 
cítím lépe a hrál jsem ho od mladšího dorostu.

Jak jste spokojený se svými výkony?
	 Zatím se cítím dobře, na začátku sezony jsem se dostával 
zpět do formy, protože mi vše trochu zkazily zdravotní problé-
my. V dubnu jsem podstoupil operaci ramene a začal jsem pří-
pravu individuálně. Ale už je vše v pořádku. S výkony to bylo 
tuhle část sezony nahoru, dolů. Občas jsem zahrál skvělý zá-
pas, občas to byl průměr. Ale jak říkám, vracel jsem se do formy 
a teď už to bude jen lepší a lepší (směje se).

Hradec B zatím zaujímá místo uprostřed tabulky ČFL. 
Asi ale myslíte výše, je to tak?
	 Určitě, tým na to máme. Je jen na nás, jak se k tomu posta-
víme.

Z domácích utkání máte zatím jen osm bodů. Je tady 
hlavní příčina, proč nejste v tabulce výše?
	 Nevím, jaká je příčina, ale vstupy do utkání máme převážně 
lepší a často nám nevyjde druhý poločas. Např. s Brozany jsme 
v poločase vedli 2:0 a zápas skončil 2:3… Takové zápasy musí-
me zvládnout. Ale je to jen o naší koncentraci a hlavě.

Který soupeř na vás zatím nejvíce zapůsobil?
	 Těžko říci, řekl bych, že je soutěž vyrovnaná, i podle tabulky 
se dá usoudit. Nikdo zvlášť na mě extra nezapůsobil.

Je vám dvacet let. Už jste si zvykl na tempo dospělé sou-
těže? Jaká je úroveň ČFL?
	 Přechod do dospělého fotbalu je asi nejtěžší hráčský po-
sun. U mě to nebylo jinak. Zvykal jsem si dlouho na rychlost  
a tempo hry, ale myslím si, že už jsem si zvykl. Co se týče úrovně 
ČFL, tak s některými týmy to je spíše o soubojích a bojovnosti.

Jaké máte cíle v letošní sezoně? 
	 Cíl je takový, že se chci vrátit zpět do A týmu. Je to pro mě 
motivace a chci se o to porvat. Už jsem tam byl a vím, jak to vše 
chodí… Zadarmo to není.

Jaký post na hřišti vám nejvíce vyhovuje? 
	 Jak jsem již řekl, střední záložník ofenzivní nebo defenzivní. 
To jsou posty, kde mohu využít své přednosti.

Jak zvládáte kloubit hraní ve velkém klubu se školou? 
	 Zvládám to dobře, jelikož střední školu mám dostudovanou. 
Momentálně jsem ještě na jedné střední škole se sportovním 
zaměřením. Zde mám už uznané předměty, takže do školy 
chodím jen 2-3x v týdnu. V půlce příštího roku se chci rozhod-
nout co dál. Jestli jít na vysokou školu nebo ne. Práci zatím 
nemám.

Jaké máte fotbalové ambice? 
	 Vždy se mi líbil život fotbalisty a vím moc dobře, co pro to 
musím udělat. První krok je dostat se do A týmu a pak se uvidí, 

JAKUB KOSAŘ, ZÁLOŽNÍK FC HRADEC KRÁLOVÉ

Moje cíle? Dostat se do prvního týmu. A pak se uvidí

Jakub Kosař by se rád dostal do prvního týmu Hradce, kam už 
nakoukl. 	 Foto: fchk.cz

Jakub Kosař se na začátku sezony rozjížděl po zranění pomaleji.
Foto: fchk.cz

JAKUB KOSAŘ
Narozen: 20. července 2001 
v Hradci Králové 
Hráčská kariéra: Malšovice, 
FC Hradec Králové
Oblíbený klub/hráč: PSG, 
Manchester United/Cristiano 
Ronaldo. 
Největší úspěch: gól v kva-
lifikaci za reprezentaci ČR 
proti Norsku.



REGIONÁLNÍ FOTBALOVÉ NOVINYFOTBAL V KRAJI

práce baví? 
	 K učitelství jsem se dostal díky rodině, ve které máme nejednoho pe-
dagoga. A když to spojím s láskou ke sportu, stal jsem se učitelem tělesné 
výchovy, ke které jsem si přibral matematiku. Paradoxně po čtyřleté praxi 
ve škole musím říct, že matematika se mnohdy učí lépe či jednodušeji než 
tělesná výchova (z pohledu předávání nějakých dovedností apod.).

Divizní Dvůr má po čtrnácti kolech na kontě patnáct bodů. Mohlo 
být bodů více? Jak hodnotíte dosavadní zisk?
	 Naše áčko, ač hraje po většinu sezony v oslabené sestavě, prohrálo 
pouze pětkrát, což beru jako velké pozitivum. Bohužel na druhé straně tři 
vyhrané zápasy jsou zklamání. Mnoho remíz se dalo přetlačit v náš pro-
spěch a tam vidím tu ztrátu možnosti přezimovat na lepší pozici.

Divize je už tradičně velmi vyrovnaná. Pociťujete trochu nervozi-
tu, co se týče sestupových starostí?
	 Poslední hrací víkend nás čeká zápas „o přežití“. Doma musíme se 
soupeřem z Kutné Hory stoprocentně bodovat. Je to trochu tlak, ale věřím, 
že se to povede. Dalším důležitým krokem pro setrvání v divizi bude práce 
funkcionářů a členů výboru, kteří se budou muset pokusit doplnit A tým 
o nové divizní posily. Věřím ale, že Dvůr v této soutěži setrvá i do dalšího 
ročníku.

„B“ mužstvo naopak šlape jako dobře namazaný stroj. 	
	 To si oproti tomu až na tři z posledních čtyř utkání (a to ještě z důvodu 
pře-souvání hráčů béčka do kádru áčka) drží perfektní výsledkovou formu 
a bojujeme o první místo tabulky I. B třídy.

Co vy a fotbalové ambice?
	 Myslím, že už jsem starý na to, abych si dával nějaké vlastní velké cíle. 
Ale byl bych moc rád, kdybych si jednou mohl s „bengem“ zahrát alespoň 
tu I. A třídu, protože na to ten tým má. Dále by bylo super, kdybychom ve 
Dvoře vychovávali další mladé kluky, kteří právě nějaké vyšší ambice mít 
budou a někam to dotáhnou (minimálně do A týmu).

(pvh)
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Jan Prokůpek, kapitán rezervy Dvora Králové, vypomohá i první-
mu mužstvu. 	 Foto: TJ DK

Toto je klasika dvor-
ského béčka.

 Po vítězných zápa-
sech musí být společ-

né foto v kabině.
Foto: TJ DK

JAN PROKŮPE
Narozen: 21. října 1993 ve 
Dvoře Králové nad Labem 
Hráčská kariéra:
mládež – Dvůr Králové nad 
Labem, dospělí – Miletín 
(brankář na střídavý start
z dorostu), Kuks, Kocbeře, 
Dvůr Králové nad Labem
Úspěchy: žádné vážnější 
fotbalové zranění (snad to tak 
i zůstane).

V přípravce se postavil do branky a zůstalo mu to. Postupně se ale pře-
sunul do pole a dobře udělal. Současný kapitán rezervy Dvora Králové 
Jan Prokůpek se díky velmi dobrým výkonům vykopal až do divize, kde 
i vlivem rozsáhlé hráčské marodky pomalu začíná dostávat prostor. „Vě-
řím, že Dvůr v soutěži setrvá i do dalšího ročníku,“ říká osmadvacetiletý 
učitel tělocviku a matematiky. 

Jste v širším divizním kádru? Získal jste teď do fotbalu ještě větší 
chuť? 
	 Moje role v divizním kádru je pouze jako příležitostný záskok. Bohužel 
se nyní A mužstvo potýká s personálními problémy, primárně kvůli zraně-
ním či odchodům, a tak přišlo na řadu doplňování hráčů z béčka. Sám vím, 
že nebýt této krize, tak bych se v áčku neobjevil. Ale je tomu tak a samo-
zřejmě jsem rád, že si mohu vyzkoušet diametrálně odlišnou soutěž. Něco 
jiného je s áčkem trénovat za účelem zlepšení se pro potřeby béčka a pak 
cítit ten tlak při samotných zápasech, kde jde o mnohem víc než si udělat 
„pouze žízeň“. Velký dík patří trenérovi Kunešovi, který nám hráčům béčka 
tu šanci bojovat o místo v áčku dal už před sezonou a nyní nám dopřeje  
i nemalou porci minut v zápasech.

Jak vnímáte teď svoji pozici? 
	 Cítím se jako béčkař, kde jsem přijal roli kapitána a spolu s dalšími zku-
še-nými spoluhráči se snažíme tým vést. Máme velmi mladý kádr, ale nyní 
už ustálený, silný, schopný hrát kvalitní fotbal a v případě potřeby celkem 
obstojně doplnit střídačku A týmu.

Za Kuks jste hrál třetí okresní třídu. Oproti divizi asi dost velký 
rozdíl, že? 
	 Jsem odchovanec Dvora, ale ano, hrál jsem pár let v Kuksu, kam jsem 
šel primárně kvůli kamarádům. Během pár let jsme tam ze čtvrté okresní tří-
dy vykopali okresní přebor a fotbal v Kuksu určitě podpořili. Pak se ale naše 
cesty opět rozdělili a s některými spoluhráči z Kuksu jsem se opět potkal ve 
dvorském béčku. Mezi IV. okresní třídou a divizní úrovní je šest fotbalových 
soutěží, to mluví za vše. Těžko se to popisuje, s nadsázkou se dá říct, že to 
není stejný sport (usměje se).

Jaký máte vztah ke královédvorskému fotbalu? 
	 Dvůr mám v srdci odjakživa, ale dříve jsem si nebyl jistý, zda bych mohl 
mužstvům dospělých něco dát. Přece jen když jsem byl dorostenec, tak  
i naše béčko hrálo skoro na úrovni áčka. Nyní ale vím, že pro dvorský fotbal 
chci dělat maximum po všech možných stránkách.

Nastupujete v záloze, je to místo, kde se cítíte nejlépe? 
	 Ano, je to můj oblíbený post, v béčku se snažím z této pozice hru řídit.

V čem byste měl/mohl týmu nejvíce pomoci? 
	 Měl bych pomoci soupeře přehrávat ve středu hřiště, neprohrávat sou-
boje, mít odražené míče a v neposlední řadě rozdávat rozdílové míče.

Dříve jste nastupoval na pozici brankáře. Jak došlo k přechodu 
do zálohy?
	 Je tomu tak. Poslední rok v přípravce jsem byl poslán do brány a nako-
nec tam zůstal. Když jsem chytal Východočeský přebor ve dvorském do-
rostu, tak jsem si občas na střídavý start šel kopnout právě do Kuksu, kde 
jsem po přechodu do chlapů už hrál stabilně v poli. Mezi tři tyče jsem se ale 
podíval ve všech týmech, kde jsem působil.

Věnoval jste se i kariéře rozhodčího. Jak dlouho trvala a v jakých 
soutěžích? 
	 Rozhodcovská etapa už bohužel skončila, často přemýšlím o tom, že 
bych si ještě písknul, někdy mi to chybí. Pískal jsem, tuším, více než deset 
let a dá se říct, že jsem byl už jednou nohou v divizi. Tenkrát jsem si ale 
vybral osobní život před kariérou rozhodčího, protože abych něco dokázal, 
musel bych tomu obětovat hodně času a energie. Nicméně rád na to obdo-
bí vzpomínám.

Jste učitelem na střední škole. Jaké předměty vyučujete a jak vás 

JAN PROKŮPEK, ZÁLOŽNÍK DVORA KRÁLOVÉ

Pro dvorský fotbal chci dělat maximum 
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13. KOLO
Zdelov – Rychnov B	 2:0 (1:0)
..................................................................................
B: 14. Novotný, 66. Novák. 73 diváků. R: Hvěz-
da Lukáš - Steklík Lukáš, Knapek Jaroslav.

Častolovice – Albrechtice   0:0, pen. 9:8
..................................................................................
50 diváků. R: Halamka Jakub - Jedlinský Lu-
boš, Moravec Miroslav.

Doudleby – Černíkovice              4:0 (0:0)
..................................................................................
B: 66. Vidlička, 76. a 78. Hudousek, 90. Luňá-
ček. 100 diváků. R: Urban Vladimír - Hrubý 
Miloš, Nosek Milan.

Solnice B – Přepychy	 8:1 (5:1)
..................................................................................
B: 15. a 55. Hovorka, 17., 41., 65. z pen., 82. 

Schod, 25. a 31. Prokop – 4. Jech. 30 diváků. 
R: Jedlinský Luboš - Moravec Miroslav, Zelin-
ka Jiří.

Kostelecká Lhota 
– Deštné v O.h.	 1:1 (1:1), pen. 4:2
..................................................................................
B: 11. Štěpán – 30. D. Kárník. 86 diváků. R: 
Machač Libor - Hvězda Lukáš, Slavkay Jan.

Borohrádek – Kostelec B	 2:1 (1:0)
..................................................................................
B: 10. a 48. Brendl – 79. Ježek. 80 diváků. R: 
Bogdan Michal - Plocek Luboš, Merbs Rudolf.

Dobruška B – Lukavice	 4:0 (2:0)
..................................................................................
B: 5. M. Brožek, 33. a 81. Jirásek, 84. Hubá-
ček. 79 diváků. R: Zelinka Jiří - Hrubý Miloš, 
Jedlinský Luboš. 

Lídr z Kostelce padl, do čela jde Zdelov
Antolin Lipovka OP II. třídy 

Okresní fotbal					     Rychnovsko

Antolin Lipovka OP
1. Zdelov 13 9 0 4 44:22 28 0 1
2. Kostelec B 13 9 0 4 33:24 26 2 1
3. Častolovice 13 9 0 4 30:21 26 3 2
4. Rychnov B 13 8 0 5 42:17 25 1 2
5. Borohrádek 13 8 0 5 29:21 24 0 0
6. Deštné 13 7 0 6 34:36 22 2 3
7. Lukavice 13 7 0 6 24:24 21 2 2
8. Albrechtice 13 6 0 7 26:34 18 2 2
9. Doudleby 13 6 0 7 30:35 17 3 2
10. Solnice B 13 5 0 8 30:31 16 2 3
11. Černíkovice 13 5 0 8 17:33 15 1 1
12. Dobruška B 13 4 0 9 25:31 13 0 1
13. K. Lhota 15 5 0 8 14:29 13 3 1
14. Přepychy 13 3 0 10 15:35 9 1 1

Hostinné jasně ovládlo magnet a stáhlo náskok Třemešné

TJ Tatran Hostinné 
- TJ Sokol Bílá Třemešná	 4:1 (1:0)..................................................................................
B: Jakoubek 2, Novotný, Šmucer – Hažer 
(pen.). R: Bittman. ŽK: 3:5. Diváků: 80. Utkání 
s prvním týmem domácí Tatran začal velmi ak-
tivně a velmi brzy vsítil branku. Po celé utkání 
tahala Třemešná za kratší konec a zaslouženě 
prohrála. Utkání na těžkém terénu více vyho-
vovalo mladším lehkonohým hráčům domá-
cích.

TJ Rudník A - TJ Jiskra Podhůří 11:0 (4:0)..................................................................................
B: Frýba 3, Víšek 2, Mečíř 2, Čáp 2, Barát, Kr-
šík. R: Votoček. Bez karet. Diváků: 60.

Fotbalový klub Mostek A 
- TJ Strážné	 1:1 (0:1) pen. 3:2..................................................................................
B: Truhlář – Zárybnický. R: Smola. ŽK: 2:1. 
Diváků: 30. Zima, déšť, slátané sestavy obou 
týmů, katastrofální výkon domácích a nechy-
tatelné zakončení V. Zárybnického znamenal 
poločasové vedení hostů. Po hrobovém tichu 
a následné bouřce v kabině ovládl domácí 
tým zcela jasně druhý poločas, nicméně gólo-
vě se prosadil až z posledního centru.
Hosté měli dvě možnosti zápas rozhodnout, 
nicméně lehce obézní brankář domácích 
vždy vynikl jistým zákrokem. Velmi férově hra-
ný zapas s dobrými rozhodčími, rozhodl opět 
domácí brankář, který zneškodnil jeden poku-
tový kop hostů.

SK Spartak Hajnice 
- Sokol Vítězná	 3:3 (1:2) pen. 2:3..................................................................................
B: Šereš 2, Sobanski – Plch 2, Jákl. R: Seidel. 
ŽK: 2:2. ČK: 0:1 (Tichovský). Diváků: 30.

Okresní fotbal					     Trutnovsko

OP II. TŘ. MUŽI SKUPINA „A“

OP muži skupina „A“ OFS Trutnov
1. B. Třemešná 13 10 1 2 50:21 31
2. Hostinné 13 8 2 3 42:24 28
3. Rudník 12 8 0 4 53:19 24
4. Podhůří 13 5 2 6 26:40 18
5. Strážné 13 5 2 6 25:32 18
6. Vítězná 12 4 1 7 26:36 14
7. Mostek 12 2 3 7 21:43 11
8. Hajnice 12 1 3 8 21:49 6
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Sportovní klub Janské Lázně 
- Fotbal Club Mladé Buky	 4:1 (2:1)..................................................................................
B: Pospíšil 2, Skalický 2 – Doležal. R: Novotný. 
ŽK: 0:1. Diváků: 50. Pohledný zápas pro oba 
kluby nesmírně důležitý v závěru soutěží, přine-
sl pro diváka pohledný fotbal z obou stran. Na 
těžkém terénu plném vody oba týmy předváděli 
ofenzivní fotbal. Domácí tým předváděl nejlepší 
fotbal za celou podzimní sezonu. V týmu se po-
prvé představili oba bratři Havlinové a v ofenzivě 
to bylo znát.
Ve 4. minutě po centru Tomáše Havliny z kříd-
la dorazil do prázdné branky Pospíšil a domá-
cí využili svoji první šanci bezezbytku. Domácí 
tým předváděl nejlepší fotbal za celou podzimní 
sezónu. Ve 23. min. zabojoval domácí Skalický 
před brankou hostí a dokázal dorazit, na první 
pohled ztracený míč, do sítě hostů a zvýšil ve-
dení domácích na 2:0. Hosté dál bojovali a do-
kázali před poločasem zvednout prapor, když 
se Doležal trefil nechytatelně do horního růžku 
domácí branky z přímého kopu.
Po poločasové přestávce domácí i nadále tla-
čili soupeře a ten začal postupně ztrácet dech  
a domácí je začali přehrávat. Svůj druhý gól 
přidal Skalický po střele typu „když nevíš co  
s míčem, kopni ho na branku“ a to tak šikovně, 
že náhradník v brance hostů, který musel za-
stoupit zraněného Kaňku, neměl šanci.
Patnáct minut před koncem přidal svůj druhý 
gól i Pospíšil a zajistil tak klid v závěru utkání pro 
domácí vedením 4:1. V samotném závěru utká-
ní již domácí předvedli exhibici a je jen škoda, 
že tři jasné brankové příležitosti, kdy nedokázali 
domácí dopravit míč do prázdné branky hostů, 
neproměnili v góly.

TJ Jiskra Libeč 
- Sportovní klub MFC Svoboda 3:5 (3:3)..................................................................................
B: Linhart J., Horváth, Meisner – Karlík 2, Haider, 
Matějka, Uiberlay. R: Doubic. Bez karet. Diváků: 
20. Kdyby Libeč proměnila do desáté minuty 
dvě tutovky, nikdo by se nemohl divit. Byli to 
ale hosté, kteří se ujali vedení brankou Karlíka.  
V první půli padly ještě další branky, a tak polo-
čas skončil 3:3.
Domácí nastoupili do druhého poločasu s od-
hodláním utnout vedení na svou stranu. Hosté 
dobře bránili, domácí ale hodně kazili. Ke konci 
utkání to Libečtí vzadu otevřeli a toho využili hos-
té ke vstřelení dvou branek a zaslouženě vyhráli.

FK Sokol Volanov 
- TJ Sokol Staré Buky   1:1 (0:0) pen. 1:2..................................................................................
B: Holas – Šošovička. R: Wiesner. ŽK: 1:2. Divá-
ků: 70. První poločas se odehrával v spíše pod 
taktovkou domácích, kteří nemohli najít recept 
na výborně chytajícího brankáře hostí Koščála. 
Proto první půle skončila remízou 0:0.
Druhá půle byla o velkém boji na velmi těžkém 
terénu. Nabídla pouze dvě šance a ty byly pro-
měněny. Penalty zvládli lépe hosté a připisují si 
dva body do tabulky.

TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 
- FK Poříčí u Trutnova	 0:1 (0:1)..................................................................................
B: Geisler (pen.). R: Seidel. ŽK: 1:3. Diváků: 30.
Od úvodu skrápěl hrací plochu hustý déšť, kte-
rý vydržel po celý první poločas a velice ztížil 
hráčům pohyb po hřišti i kombinaci s míčem. 
Domácí tým měl již postup zajištěn, hosté mu-
seli bodovat, aby si zachovali šanci na postup. 
A hostujícímu celku dopřálo i štěstí. Ve 14. min. 
domácí hráč při zpracovávání míče zahrál rukou 
a výsledkem byl nařízený přísný pokutový kop, 
který dostal hosty do vedení. Domácí si vytvořili 

do konce poločasu nejméně tři vyložené příleži-
tosti k vyrovnání, ale nebylo jim přáno.
Po vyrovnanější první půli se od úvodu druhého 
poločasu hrálo pouze na branku hostů a domá-
cí si vytvořili přes přetíženou obranu spoustu 
brankových příležitostí. Ty však ztroskotaly na 
nerozhodnosti hráčů při zakončení a na zákro-
cích výborného brankáře Scheuera, který při 
nich měl také potřebné štěstí. Jemu především 
mohou hosté poděkovat za body. Domácí hráči 
si asi štěstí vybrali v jiných zápasech a dnes by 
branku pravděpodobně nevstřelili, ani kdyby se 
hrálo do půlnoci.

TJ Sokol Kunčice nad L. 
- TJ Sokol Černý Důl	 2:1 (0:1)..................................................................................
B: Jeřábek D., Boček – Matoušek. R: Boubín. 
ŽK: 2:4. ČK: 0:2 (Gančarčík, Rodr). Diváků: 40.

TJ Rudník B - TJ Jiskra Kuks         3:1 (2:1)..................................................................................
B: Horešovský, Barát, Kováč – Bark. R: Laštovka. 
ŽK: 0:3. Diváků: 20.

Fotbalový klub Mostek B 
- TJ Sokol Prosečné	 0:5 (0:2)..................................................................................
B: Špička D., Ferenci, Bachtík, Reiner, Špička L. 
R: Mader. ŽK: 2:2. Diváků: 50.

FC Libotov - TJ Lánov    2:2 (2:2) pen. 5:6..................................................................................
B: Vršecký, Pitro J. – Tošovský, Foubík. R: Voto-
ček. ŽK: 2:3. Diváků: 55.

TJ Jiskra Horní Maršov 
- Bernartice/Žacléř B	 7:2 (1:0)..................................................................................
B: Dolejška 2, Bažant, Říha, Janák, Habram, Hei-
der – Ikri, Mirga. R: Gabrle. Bez karet. Diváků: 50. 

FK Baník Radvanice v Č. 
- TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou 0:4 (0:2)..................................................................................
B: Eflér, Macela, Kulda, Poznar. R: Černý. ŽK: 
1:1. Diváků: 30.

TJ Sokol Starý Rokytník 
- TJ Spartak Pilníkov	 0:2 (0:2)..................................................................................
B: Hospodka, Starý. R: Laštovka. ŽK: 0:4. Divá-
ků: 50.

TJ Jiskra Lampertice 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice	 0:5 (0:0)..................................................................................
B: Tišler 2, Králíček F. 2, Hanák. R: Smola. ŽK: 
2:1. Diváků: 50.

Žacléř/M.Buky B - TJ Velichovky 1:1 a 3:0..................................................................................
FK Baník Radvanice v Č. 
- TJ Sokol Bílá Třemešná	 odloženo..................................................................................
Sokol Provodov - Svoboda/J.Lázně 1:2 a 0:2..................................................................................
FK Poříčí u Trutnova 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice	 2:0..................................................................................
Rudník/Lánov - TJ Sokol Malé Svatoňovice 1:2..................................................................................
FK Poříčí u Trutnova - Rudník/Lánov	 2:1

SK Sparta Úpice 
- TJ Sokol Kunčice nad L.	 0:2 a 3:0..................................................................................
Sokol Vítězná - TJ Lánov	 2:2..................................................................................
TJ Spartak Pilníkov - TJ Lánov	 0:13..................................................................................
Sokol Vítězná - TJ Spartak Pilníkov	 14:1

TJ Sokol Bílá Třemešná 
- FK Dolní Kalná	 odloženo..................................................................................
FK Baník Radvanice v Č. 
- Kocbeře/Hajnice	 8:4 a 11:1..................................................................................
MFK Trutnov B - SK Sparta Úpice 6:12 a 5:16..................................................................................
TJ Lánov - MFK Trutnov - dívky      odloženo..................................................................................
Sokol Vítězná 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice       7:1 a 6:3..................................................................................
TJ Tatran Hostinné 
- Sportovní klub MFC Svoboda 0:9 a 0:10

TJ Baník Žacléř 
- TJ Dvůr Králové nad Labem odloženo..................................................................................
TJ Tatran Hostinné - TJ Lánov 10:2 a 15:2..................................................................................
Sokol Vítězná 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice 4:3 a 3:1..................................................................................
MFK Trutnov B 
- Fotbal Club Mladé Buky        12:1 a 12:1..................................................................................
SK Sparta Úpice - TJ Jiskra Podhůří 3:3..................................................................................
SK Sparta Úpice - TJ Jiskra Podhůří 7:6

Okresní fotbal					     Trutnovsko

OP MUŽI SKUPINA „B“

OS III. TŔÍDY muži skupina „A“
1. Rudník B 13 9 2 2 43:23 29
2. Prosečné 13 8 2 3 41:18 27
3. Lánov 13 8 1 4 48:23 26
4. Kunčice 13 6 3 4 35:29 23
5. Č. Důl 12 5 2 5 40:24 17
6. Libotov 12 3 3 6 28:27 14
7. Mostek B 12 2 1 9 12:69 8
8. Kuks 12 2 0 10 13:47 6

OS III. TŔÍDY muži skupina „B“
1. Pilníkov 12 10 2 0 45:9 32
2. Bohuslavice 12 9 1 2 44:10 29
3. M. Svatoňovice 13 9 0 4 36:24 27
4. St. Rokytník 12 7 2 3 37:23 24
5. Radvanice 13 3 3 7 27:36 15
6. H. Maršov 12 4 1 7 23:36 13
7. Lampertice 12 1 1 10 17:44 4
8. Bernartice/Žacléř B 12 1 0 11 9:56 3

OS III. TŘÍDY
MUŽI SKUPINA „B“

OS III. TŘÍDY
MUŽI SKUPINA „A“

KERAMTECH OP
starších žáků OFS Trutnov

OP muži skupina „B“ OFS Trutnov
1. Volanov 13 9 4 0 41:14 33
2. Rtyně 13 6 4 3 32:22 24
3. Poříčí 12 6 2 4 24:23 22
4. St. Buky 13 4 3 6 31:35 17
5. Ml. Buky 12 3 5 4 27:30 16
6. J. Lázně 13 4 2 7 15:28 15
7. Libeč 12 3 2 7 23:36 12
8. Svoboda 12 3 2 7 27:32 11

PENZION Poříčí OP
mladších žáků OFS Trutnov

LION SPORT OP starších 
přípravek OFS Trutnov

LION SPORT OP mladších 
přípravek OFS Trutnov
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V duelu posledních pomohlo Milíčevsi vyloučení

2. KOLO
TJ Sokol Jičíněves – TJ SKP Valdice 2:5 (2:2)..................................................................................
B: Janeka, Špicar – Linek 2, Daniš, Drbohlav Jo-
sef, Kolář. R: Plíšek. ŽK: 4:5. Diváci: 70. Divácky 
zajímavý zápas začal v dobrém tempu. Domácí šli 
do vedení, ale hosté otočili. Až před poločasem do-
mácí srovnali z penalty na 2:2. Druhý poločas byl 
zase nahoru dolů. Chyba domácí obrany poslala 
soupeře do vedení. To bylo pro domácí opět klíčo-
vé a konečný výsledek byl 2:5 pro hosty.

TJ Lázně Bělohrad „B“ 
– TJ Sokol Nemyčeves „A“	 5:5 (2:3)..................................................................................
Pokutové kopy: 2:4. B: Šrám 2, Rychecký 2, Su-
chánek – Žovinec 2, Havlík, Halász, vlastní (Feix). 
R: Kučera – Hron, Janatka. D: Hradecký. ŽK: 3:2. 
Diváci: 60. V utkání týmů ze špice okresní tabul-
ky se brankově velmi urodilo. Hosté šli v prvním 
poločase, po individuálních chybách domácích, 
do dvoubrankového vedení, ale nesmírná snaha 
hráčů v bílých dresech vedla ještě do přestávky ke 
snížení stavu.
Ve druhém dějství se jim dokonce povedlo vy-
rovnat a byli lepším týmem na hřišti, ovšem dvě 
minuty nekoncentrovanosti znamenaly opětovný 
dvoubrankový náskok hostů. Úchvatný konec zá-
pasu ale domácím hráčům vyšel a zaslouženě vy-
rovnali skóre.
V nastavení mohl dokonce Suchánek překlopit 
misky vah na bělohradskou stranu, ale na nabíd-
nutý centr měl tentokrát i takhle velký hráč krátké 
nohy. V penaltovém rozstřelu měli lepší nervy hos-
té, a tak si z Bělohradu odvezli dva body.

TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Lužany 2:2 (1:1)..................................................................................
Pokutové kopy: 0:2. B: Hlavatý 2 – Tománek, Ber-
ger. R: Šolc – Pikeš, laik. ŽK: 3:5. Diváci: 50. Před 
posledním podzimním zápasem domácí řešili, kdo 
bude chytat, k dispozici nebyl ani jeden z branká-
řů, v kabině před zápasem padla volba na Čápa, 
což se nakonec projevilo dobrým tahem.
Samotné utkání bylo od začátku bojovné, hosté 
se snažili nakopávat dlouhé míče na své rychlé 
útočníky, což domácí dokázali eliminovat. Ve 22. 
minutě Libáň vhazovala na vlastní půlce, vyrobila 
však hrubku, Tománek šel sám na brankáře a s 
přehledem proměnil. Podobná situace nastala ve 
26. minutě na opačné straně hřiště, domácí sebra-
li Lužanským míč a sólo proměnil Radek Hlavatý. 
Důležitý okamžik přišel ke konci poločasu, hosté 
podnikli rychlý brejk, domácí brankář fauloval útoč-
níka hostů a přišel pokutový kop. K jeho exekuci 
se postavil Berger, ale vychytal ho výborným zákro-
kem Čáp, do kabin se tak šlo za stavu 1:1.
Z kraje druhého poločasu přišla další hrubka Li-
báně při rozehrávce a Lužany po rychlém kontru 
poslal do vedení Berger. Následně ještě hosté tre-
fili břevno a domácí se marně snažili o vyrovnání. 
Hosté kontrolovali hru a směřovali ke třem bodům. 
V 88. minutě ale vyrobili hrubku před vlastním po-
kutovým územím i hosté, což potrestal Radek Hla-
vatý a vyrovnal na konečných 2:2.
Provedení penalt pak byla parodie, hlavně ze stra-
ny domácích, kteří ze čtyř pokusů neproměnili ani 
jeden, hostům se to ze stejného počtu pokusů ale-
spoň dvakrát povedlo a připsali si tak bod navíc.

Sokol Milíčeves 
– TJ Sokol Chomutice	 1:0 (1:0)..................................................................................
B: Rejha. R: Kriegler. ŽK: 0:1. Diváci: 48. V posled-
ním podzimním mistrovském utkání na domácí 
půdě přivítali domácí houževnatý a bojovný tým 
Chomutic. Sestavy obou mužstev byly poznamená-

ny řadou absencí. Hrál se tak fotbal s celou řadou 
nepřesností a nervozity. Utkání rozhodli domácí v 
8. minutě, kdy byl v trestném území faulován Ja-
kub Rejha a nařízenou penaltu sám proměnil. Přes 
oboustrannou snahu další branka nepadla. Utkání 
dobře odřídil rozhodčí Kriegler.

1.FK Nová Paka „B“ – SK Robousy 1:2 (1:2)..................................................................................
B: Mandík – Vích 2. R: Obermajer – Šolc, Plíšek. 
D: Střížka. ŽK: 1:0. Diváci: 30. Utkání, kterému by 
slušela remíza, rozhodla střelecká produktivita hos-
tujícího týmu. Domácí hosty přehrávali, ale každý 
protiútok hostujícího mužstva byl velmi nebezpeč-
ný. V proměňování šancí na obou stranách hosté 
domácí tým předčil a odváží si tři body za těsné 
vítězství.

10. KOLO
TJ Sokol Nemyčeves „B“ – SK Češov 1:7 (1:3)..................................................................................
B: Krůta – Ouhrabka 3, Špaček 2, Lukáš, Šoltys. 
R: Šolc. ŽK: 1:1. Diváci: 16. Domácí nastoupili ve 
značně oslabené sestavě vinou zranění a nemocí. 
Z tohoto důvodu měli hosté celý zápas více ze hry 
a zaslouženě vyhráli.

TJ TK Žlunice – FK Kopidlno „B“ 7:0 (3:0)..................................................................................
B: Gorel 2, Calta 2, Kroupa, Sys. Drahoňovský. R: 
Mader. Hráno bez karet. Diváci: 50. Hosté přijeli ve 
značně kombinované sestavě a na průběhu zápa-
su to bylo znát. Domácí je prakticky k ničemu ne-
pustili a s přehledem vyhráli rozdílem třídy.

TJ Sokol Libuň – FK FC AMA Žeretice 2:1 (1:0)..................................................................................
B: Horáček, Drozen – Szkibik. R: Materna. ŽK: 1:2. 
Diváci: 45. Hosté přijeli v deseti, a tak domácí měli 
výhodu, bohužel zahazovali jednu šanci za druhou, 
naštěstí to dvakrát spadlo do sítě a tři body jsou 
doma. Nejlepší hráč utkání byl veterán v brance 
hostí Honza Kracík.

SK Sobotka „B“ - SK Miletín „B“ 0:1 (0:0)..................................................................................
B: Richter. R: Pikeš – Obermajer, laik. Delegát: 
Střížka. ŽK: 3:1. ČK: 1:0 (Horčička po 2 ŽK). Diváci: 
50. Vyrovnané utkání rozhodla nedisciplinovanost 
domácího hráče. Utkání se hrubě nepovedlo dvo-
jici rozhodčích.

TJ Sokol Železnice „B“ 
– SK Podskalan Podhradí	 2:0 (0:0)..................................................................................
B: Kahún, Bartoš. Rozhodčí: Plíšek. ŽK: 0:1. Diváci: 
102. V prvním poločase se hrál poměrně vyrovna-
ný fotbal, domácí byli sice nebezpečnější, víc než 
tyč po střele Drahoňovského ale v koncovce ne-
předvedli. Po změně stran už byla převaha Železni-
ce výraznější, hosté ale hráli organizovaně a disci-
plinovaně a domácím se dlouho nedařilo překonat 
výborného Kazdu - až v 62. minutě otevřel skóre 
Kahún, který sledoval vyražený míč a s přehledem 
otevřel skóre. Definitivní klid přineslo zakončení 

Bartoše v 77. minutě – 2:0. Podskalan byl zřejmě 
nejlepším soupeřem, který se na podzim v Želez-
nici představil.

10. KOLO
skupina A
FK Košťálov-Libštát 
– Železnice/Valdice	 3:2 (0:1)..................................................................................
B: Košťál 2, Chlum – Janda, Hode.

TJ Sokol Martinice – SK Robousy 3:7 (0:3)..................................................................................
B: Novotný, Brož, Nechanický – Holeček 2, Kazda 
V. 2, Kazda J., Halász, Hanyš.

TJ Sokol Libuň 
– TJ Sokol Nová Ves nad Popelkou 5:6 (4:3)..................................................................................
B: Kotrouš 4, Nešněra – Svoboda 2, Zamlar 2, Fi-
ala, Vaníček.

Mírová/Rovensko – FK Sedmihorky 1:16 (1:7)..................................................................................
B: Bouček – Poslušný 8, Fanta 4, Sixta, Dolanský, 
Strašík, Bilanyč

skupina B
10. kolo
Sokol Milíčeves – TJ Sokol Chomutice 5:6 (4:2)..................................................................................
B: Ondráček 2, Pelc, Ivanov, Cína – Myška 3, Cá-
lek, Bílek, Sedláček.

TJ Sokol Jičíněves – SK Sobotka 3:5 (1:2)..................................................................................
B: Chalupa P. 2, Jančák – Elebrant 2, Pavlíček, Do-
ležal, vlastní (Nekovařík M.).

TJ Sokol Libáň – FK Kopidlno 1:4 (1:1)..................................................................................
B: Kouřil – Kóre 3, Sedláček.

EUROVIT
OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ 

Okresní fotbal					     Jičínsko

PLACHETKA
III. TŘÍDA MUŽŮ 

EUROVIT OKR. PŘEBOR MUŽŮ - 2. kolo
1. Nemyčeves A 10 8 1 1 0 49:22 27
2. Lužany 10 6 1 1 2 39:18 21
3. Valdice 9 6 0 0 3 26:23 18
4. Robousy 10 5 1 0 4 35:20 17
5. Lázně Bělohrad B 10 5 0 2 3 27:27 17
6. Libáň 10 4 0 2 4 21:20 14
7. Chomutice 9 3 2 0 4 16:23 13
8. Dětenice 10 3 1 1 5 22:24 12
9. Milíčeves 10 3 1 0 6 14:22 11
10. Nová Paka B 10 3 0 0 7 21:35 9
11. Jičíněves 10 1 0 0 9 11:47 3

PLACHETKA III. TŘ. MUŽŮ - 10. kolo
1. Žlunice 10 8 1 1 0 51:10 27
2. Miletín B 10 8 1 0 1 57:16 26
3. Železnice B 10 8 0 0 2 38:12 24
4. Kopidlno B 10 5 0 0 5 31:31 15
5. Podhradí 10 4 0 1 5 22:27 13
6. Češov 10 2 2 0 6 19:28 10
7. Libuň 10 3 0 1 6 20:40 10
8. Žeretice 10 3 0 0 7 18:41 9
9. Sobotka B 10 3 0 0 7 15:39 9
10. Nemyčeves B 10 2 0 1 7 14:41 7

SportFotbal OKRESNÍ 
PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ

SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK B - 10. KOLO
1. Kopidlno 8 8 0 0 0 67:23 24
2. Jičíněves 9 7 0 0 2 60:22 21
3. Libáň 9 5 0 0 4 70:37 15
4. Sobotka 9 3 0 0 6 46:69 9
5. Chomutice 9 3 0 0 6 46:85 9
6. Lužany 8 2 0 0 6 25:53 6
7. Milíčeves 8 2 0 0 6 24:59 6

SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK A - 10. KOLO
1. Sedmihorky 10 10 0 0 0 132:19 30
2. Robousy 9 8 0 0 1 123:25 24
3. Martinice 10 5 0 0 5 62:42 15
4. Košťálov-Libštát 10 5 0 0 5 51:51 15
5. Nová Ves n. Pop. 10 5 0 0 5 38:46 15
6. Železnice/Valdice 10 4 0 0 6 45:68 12
7. Libuň 9 1 0 0 8 30:128 3
8. Mírová/Rovensko 10 1 0 0 9 25:127 3
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Okresní fotbal					     Jičínsko

8. KOLO
Lázně Bělohrad/Javorka – SK Miletín 10:5 (6:1)..................................................................................
B: Dlab 3, Poner 3, Harčarik 2, Janák A., Lacina 
– Dobias 3, Novák 2.

SK Robousy – TJ Sokol Jičíněves 3:3 (2:1)..................................................................................
B: Vídeň 2, Roudný – Geršl, Bálik, Urbaník.

Sokol Milíčeves – TJ Sokol Libáň 3:1 (2:0)..................................................................................
B: Menda 3 – Aubrecht.

TJ Sokol Lužany – Železnice/Valdice 3:3 (2:1)..................................................................................
B: Bičiště 2, Šulc – Kyselo, Maxa, Červinka.

TJ Sokol Chomutice – SK Sobotka       3:3 (1:1)..................................................................................

B: Bílek 2, Bednář – Šouta P. Svoboda, Ječný A.

TJ Sokol Chomutice – SK Robousy 1:4 (1:3)..................................................................................
B: Bednář – Vídeň 4.

TJ Sokol Lužany – Sokol Milíčeves 4:0 (0:0)..................................................................................
B: Bičiště 2, Mach, Fejfar.

TJ Sokol Libáň – Železnice/Valdice 1:5 (0:2)..................................................................................
B: Aubrecht – Maxa 2, Macák, Kyselo, Červinka.

TJ Sokol Jičíněves – SK Sobotka 2:4 (2:2)..................................................................................
B: Junek, Červenka – Šouta J. 2, Šouta P., Ječ-
ný A.

SK Miletín – SK Jičín	 0:19 (0:7)..................................................................................
B: Stránský 6, Hanč 5, Trýtzubský 3, Klíma 3, 
Šemberová 2.

SK Sobotka – SK Robousy	 1:1 (0:0)..................................................................................

B: Šouta J. – Vídeň.

Železnice/Valdice – Sokol Milíčeves 8:5 (3:3)..................................................................................
B: Repka 3, Macák 2, Brožíček 2, Maxa – Men-
da 2, Mach, Soukup D., Kozák.

TJ Sokol Chomutice 
– TJ Sokol Jičíněves	 4:5 (1:3)..................................................................................
B: Šikýř 2, Bednář, Bílek – Vlasatý 2, Korejs, Bá-
lik, Urbaník.

TJ Sokol Lužany – TJ Sokol Libáň 7:0 (4:0)..................................................................................
B: Bičiště 4, Mach 3.

Lázně Bělohrad/Javorka – SK Jičín 2:5 (1:3)..................................................................................
B: Poner 2 – Stránský 3, Hanč 2

JEŽEKSPORT OKRESNÍ 
PŘEBOR STARŠÍ přípravky

8. KOLO
SK Jičín „B“ - TJ Jiskra Hořice 1:11 (1:5).................................................................................
B: Kozák – Máslo 2, Rozsévač 2, Kobrle, Drbo-
hlav, Mihok, Rejmont, Šubrt.

TJ Sokol Jičíněves – Železnice/Valdice 9:1 (4:0).................................................................................
B: Geršl 3, Junek 3, Vlasatý 3 – Červinka.

SK Robousy – S+N Paka	 5:0 (2:0).................................................................................
B: Karban 4, Ježek.

Železnice/Valdice – SK Robousy 2:2 (1:2).................................................................................
B: Čapek, Repka – Karban 2.

TJ Sokol Jičíněves – S+N Paka 11:0 (5:0).................................................................................
B: Vlasatý 4, Spilko 4, Junek 2, Urbaník.

SK Jičín „A“ – SK Jičín „B“	 19:1.................................................................................
B: Popelák 9, Kučera 2, Bláha 2, Šatra 2, Martí-
nek 2, Jiránek, Kříž – Purš.

SK Jičín „A“ – TJ Jiskra Hořice 9:6 (2:5).................................................................................
B: Popelák 3, Bláha 2, Jiránek 2, Martínek, Ku-
čera – Rozsévač 2, Máslo 2, Mihok, Drbohlav.

TJ Sokol Jičíněves – SK Robousy 3:1 (1:0).................................................................................
B: Junek 2, Vlasatý – Karban.

N+S Paka – Železnice/Valdice            1:5 (0:2).................................................................................
B: Sklenář – Červinka 3, Čapek, Malý.

BELSPORT OKRESNÍ 
PŘEBOR MLADŠÍ přípravky

Fotbalv kraji



11. KOLO
Sp. Police n/M B - AFK Hronov	 2:4 (0:2)..................................................................................
55 diváků. S: 55. Franc Pavel, 77. Klapkovský 
Josef (pen.) - 7. Puraš Martin, 13. Valtera Jakub, 
75. Valtera Jakub, 90. Danihel Josef. R: Krejska 
Roman.

So. Stárkov - SK Červený Kostelec B          3:0 (1:0)..................................................................................
110 diváků. S: 30. Malinský Lukáš, 49. Malinský 
Lukáš, 76. Lokvenc Lukáš. R: Bareš Marcel. Do-
mácí celé úvodní dějství tlačili, ale kostelecká 
obrana odolávala až do 30. minuty, kdy se ve váp-
ně prosadil Malinský. Hosté sahali po vyrovnání, 
ale jejich šance zůstaly nevyužity.
Do druhého poločasu vstoupili opět lépe domácí, 
když ve 49. minutě Malinský potrestal nedůraz  
v pokutovém území hostů. Na konečných 3:0 
upravil Lokvenc v 76. minutě po rychlém proti úto-
ku prostřelil osamoceného hostujícího brankáře.

TJ Velichovky - Sokol Provodov                    3:0 (2:0)..................................................................................
55 diváků. S: 21. Emlar Lukáš, 28. Emlar Lukáš, 
64. Vrátný Lukáš. R: Buchta Petr. Podzimní do-
mácí loučení dopadlo pro domácí barvy vítězně. 
Po opatrném úvodu bez šancí se skóre měnilo 
po dvaceti minutách hry. Brance Lukáše Emla-
ra předcházela dobrá práce při napadání bratra 
Jakuba. Střelec první branky se zaskvěl o chvíli 
později, kdy zvýšil na poločasových 2:0.
Pověstná Csaplárova past však nesklapla, domá-
cí kontrolovali průběh zápasu a po ostřelování 
provodovské branky krátce po hodině hry uspěl 
na potřetí Vrátný. Pro hosty držel přijatelný výsle-
dek brankář, který pochytal několik střel. Provo-
dov hrozil ojediněle, ale po jedné standardní situ-
aci trefili hosté tyč. V průměrném zápase však po 
zásluze zůstaly všechny body ve Velichovkách.

TJ Dolany - Ji. Machov	 5:3 (1:2)..................................................................................
40 diváků. Střelci: 5. Sedláček Ondřej, 60. Ulrych 
Roman, 64. Ulrych Roman, 67. Kopecký Jakub 
(pen.), 90. Ulrych Roman - 14. Šulc Dominik 
(pen.), 33. Kubeček Lukáš (pen.), 73. Černohlá-
vek Michal. R: Riabec Petr. Domácí začali aktiv-
ně a během pár minut se prosadili. Hosté však 
díky dvěma gólům z penalt otočili skóre. Z kraje 
druhého poločasu nedokázali hosté proměnit své 
šance, poté Dolanští převzali otěže a zaslouženě 
díky hattricku Ulrycha zvítězili.

Sl.Teplice n/M - SK Babí	 0:1 (0:1)..................................................................................
60 diváků. Střelci: 31. Kozák Daniel. Rozhodčí: 
Prušinovský Štěpán. Pro domácí hráče to byla 
hodně nešťastná prohra s týmem Babí. Je třeba 
říci, že byla naprosto zbytečná a nezasloužená. 
Stačilo proměnit jednu či dvě z mnoha šancí  
a výsledek by odpovídal předvedené hře.

So. Zábrodí - TJ Velké Poříčí B	 2:1 (1:1)..................................................................................
100 diváků. Střelci: 14. Janko Martin, 59. Dvořák 
Jan - 27. Hurdálek Radim. R: Riabec Petr. První 
poločas vyrovnaná hra obou týmů .Druhý poločas 
domácí přebírají hru a po hodině hry vstřelil roz-
hodující gól Dvořák Jan a zasloužené tři body pro 
domácí tým. 

9. KOLO
TJ Rasošky - So. Mezilesí	 1:3 (1:2)..................................................................................
20 diváků. S: 10. Koprda Ondřej - 15. Drašnar 
Jaroslav (pen.), 25. Škoda Jakub, 62. Sádovský 
Tomáš. R: Hampl David.

Loko. Meziměstí B - So. Křinice	 4:1 (3:1)..................................................................................
70 diváků. S: 15. Jirásek Vojtěch, 29. Ptáček Jiří, 
35. Holman Radek, 59. Bartoš Jiří (pen.) - 16. Už-
dil Miroslav. R: Martínek Pavel

So. Božanov - So. Otovice	 5:3 (3:3)..................................................................................
48 diváků. S: 15. Bakeš Martin, 40. Exner Pavel, 
42. Bakeš Martin, 65. Bakeš Martin, 84. Exner Pa-
vel - 10. Brejník Karel, 28. Novák Lukáš, 31. Franc 
Pavel. R: Bareš Marcel

T.J. Jiskra Martínkovice
 - So. Heřmánkovice	 10:0 (3:0)..................................................................................
50 diváků. S: 16. Kindl Jakub, 22. Mihálik Lukáš, 
31. Mihálik Lukáš, 54. Jordán Marek, 59. Kindl 
Jakub, 62. Mihálik Lukáš, 64. Janek Ondřej, 67. 
Moravec Daniel, 76. Kindl Jakub, 89. Slezák Jan. 
R: Gernát Lukáš

8. KOLO
MFK N. Město n/M B - AFK Hronov           3:2 (2:2)..................................................................................
20 diváků. S: 13. Šulc Martin, 15. Řehák Filip, 34. 
Stolin Vít - 8. Baláž Miroslav, 11. Baláž Miroslav. R: 
Grim Milan.

TJ Loko Meziměstí - TJ Slovan Broumov B 2:9 (1:3)..................................................................................
20 diváků. S: 15. Krosnář Erik, 59. Maršíková Eliš-
ka - 3. Jeremiáš Denis, 6. Jeremiáš Denis, 20. Laci 
Santiago, 35. Kotyza Šimon, 40. Jeremiáš Denis, 
45. Haluška Radim, 50. Laci Santiago, 52. Haluš-
ka Radim, 59. Mucha Michal. R: Prokeš Jiří.

AFK Hronov 
- MFK N. Město n/M B                 2:1 (0:0) Pen: 2:1..................................................................................
20 diváků. S: 33. Kubín Jiří - 31. Jakl Dominik. R: 
Grim Milan.

TJ Slavoj Teplice n/M - FK Náchod              4:5 (3:3)..................................................................................
20 diváků. S: 5. Polák Jan, 17. Jandáček Felix, 20. 
Polák Jan, 52. Polák Jan - 3. Vašíčková Karolína, 
14. Voltr Emma, 30. Štěpánek Bohumil, 45. Vašíč-
ková Karolína, 58. Kylarová Veronika. R: Pavel Jan
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Ulrychův hattrick ve druhé půli zařídil Dolanům obrat
JOPECO OP MUŽI

Okresní fotbal					     Náchodsko

JOPECO OP MUŽI - 11. kolo
1. Stárkov 11 6 5 0 27:9 23
2. Babí 11 6 4 1 31:15 22
3. Velichovky 11 6 3 2 30:15 21
4. V. Jesenice 11 6 1 4 26:21 19
5. Machov 12 6 1 5 24:21 19
6. Č. Kostelec B 11 6 1 4 21:21 19
7. Zábrodí 11 5 2 4 27:21 17
8. Hronov 11 5 1 5 28:23 16
9. Teplice 11 4 2 5 21:22 14
10. Police B 11 4 1 6 18:30 13
11. Dolany 11 2 3 6 22:32 9
12. V. Poříčí B 11 2 2 7 24:34 8
13. Provodov 11 1 0 10 12:47 3

VEBA OS MUŽI 

AGRO CS OP ML. ŽÁCI 

VEBA OS MUŽI - 9. kolo
1. Martínkovice 9 6 0 3 36:19 18
2. Mezilesí 9 6 0 3 30:18 18
3. Otovice 9 5 1 3 28:21 16
4. Božanov 9 5 1 3 23:23 16
5. Meziměstí B 9 4 3 2 31:22 15
6. Rasošky 9 3 2 4 23:20 11
7. Křinice 9 1 4 4 20:32 7
8. Heřmánkovice 9 0 1 8 13:49 1

AGRO CS OP ML. ŽÁCI - 8. kolo
1. Zábrodí/Babí 7 7 0 0 49:5 21
2. Hronov 8 6 0 2 32:13 16
3. N. Město B 8 5 0 3 34:15 15
4. Police 7 4 0 3 41:11 14
5. Broumov B 8 4 0 4 27:40 13
6. Meziměstí 8 2 0 6 18:37 6
7. Náchod 8 2 0 6 21:53 6
8. Teplice 8 1 0 7 19:67 3



12. KOLO
Klamoš – Kratonohy	 9:1 (3:0)..................................................................................
Vysoká výhra posunula domácí už na 5. příčku 
tabulky. B: Rumler 3, Šusta 2, Boháček, Růžič-
ka, Synek, vlastní (Šikl) – Hamák, R: Čožík.

Starý Bydžov – Lužec	 5:0 (1:0)..................................................................................
Po změně stran se domácí prosadili střelecky, 
a tak si připsali výraznou výhru nad soupeřem, 
který na první bodový zisk stále čeká. B: Fiala 
Radim 3, Holman, Tomeš, R: Pšenička.

Převýšov – Kunčice B	 7:0 (5:0)..................................................................................
Domácí jsou po vysoké výhře na 3. místě tabul-
ky, ale na čelo ztrácejí 11 bodů. B: Dvořák 2, Di-
višek 2, Blumenthal, Vaněk, Midloch, R: Kincl.

Dobřenice – Nové Město..................................................................................
Nehráno. Hosté před utkáním oznámili, že se 
nedostaví (započteno 3:0, dořeší STK a DK 
OFS).

Syrovátka – Nechanice	 1:4 (1:1)..................................................................................
Hostující favorit se prosadil až po změně stran.
B: Tužil – Chalupník 2, Laštovička, Šauer, R: 
Doubrava.

Skřivany B – Kobylice B	 4:3 (2:0)..................................................................................
Před početným publikem vyzněla přestřelka v 
sousedském derby pro domácí. Oba týmy do-
hrávaly pro vyloučení o deseti. B: Buček 3, Zá-
mečník – Vávra 2, Pozler, R: Novotný D.
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Malšova Lhota rozsekla šlágr třemi slepenými góly

Dvanáctým dějstvím pokračoval soutěžní ročník 
2021/22 DAHASL okresní fotbalový přebor do-
spělých Královéhradecka.
Šest zápasů bylo na programu v sobotu, kdy 
Lhota p. L. deklasovala Ohnišťany, kanonádu 
spustil i Nový Bydžov B v Libřicích, Dohalice 
vyhrály v Červeněvsi, Prasek si odvezl 3 body 
z Myštěvse, stejně jako Vysoká B naplno bodo-
vala v Boharyni, derby Chlumce C s Lovčicemi 
vyznělo pro domácí.
Jediný nedělní duel šlágr ze špice tabulky Roud-
nice B vers. Malšova Lhota přinesl přestřelku  
v podobě 7 gólů a těsnou výhru hostů.
Čisté konto udrželi brankáři Tluka (Lhota p. L.), 
Drugda (Prasek) a Kukal (Chlumec B), hattrick 
zaznamenali Čihák (Lhota p. L.) a Vítek (Malšova 
Lhota).

12. KOLO
Lhota p. L. – Ohnišťany	 10:0 (5:0)..................................................................................
Domácí měli výraznou převahu a výsledkem 
bylo 10 gólů v síti soupeře. B: Čihák 3 (1  
z pen.), Hegr 2, Kratochvíl 2, Srpek Jiří, Horák, 
Netuka, R: Grossman.

Červeněves – Dohalice	 1:4 (1:0)..................................................................................
Po 1. poločase vedli domácí, ale po změně 
stran hosté čtyřmi skóre otočili. B: Rohlíček  
– Zapadlo, Kulhánek, Dvořák, Felbr, R: Vízek.

Libřice – Nový Bydžov B	 1:9 (1:5)..................................................................................
Mladý tým hostů se vysokou výhrou drží stále 
na dohled špici tabulky. B: Volter – Roubal 2, 
Rejl 2, Vaněk, Marek, Trejbal Jan, Míšek, Nýč, 
R: Kubánek.

Myštěves – Prasek	 0:3 (0:0)..................................................................................
Přes postavení v tabulce se zápas zlomil až ve 
2. poločase, domácí dohrávali pro vyloučení  
o deseti. B: Brett 2, Fof, ČK 1:0, R: Štancl.

Chlumec C – Lovčice	 5:0 (3:0)..................................................................................
V sousedském duelu dominovali domácí. B: 
Staněk 2, Hubený, Jansa, Holman, R: Karabi-
noš.

Boharyně – Vysoká B	 1:3 (1:2)..................................................................................
Hosté se výhrou posunuli do klidného středu 
tabulky, naopak domácí se krčí u samotného 
dna. B: Melichar – Kulhánek 2, Ponikelský, R: 
Částka.

Roudnice B – Malšova Lhota           3:4 (1:3)..................................................................................
Šlágr kola týmů ze špice tabulky přinesl před 
početným publikem 3 body hostům. Ti sice 
prohrávali, ale pak v rozmezí 30. až 35. minu-
ty třemi slepenými góly skóre otočili na 1:3. 
Po změně stran domácí přidali, ale na bodový 
zisk to nestačilo. Hattrickem se blýskl Vítek Vejr  
z Malšovy Lhoty. B: Novák 2, Vlasák – Vejr 3, 
Stoszek, R: Šťastný. 

12. KOLO:
Sendražice – Olympia Hradec        5:1 (4:1)..................................................................................
Lídr proti čtvrtému celku tabulky nezaváhal  
a připsal si další 3 body. B: Král 2, Koval, Jedlič-
ka, Malý – Klátil, R: Kubišta.

Probluz – Hořiněves	 5:0 (2:0)..................................................................................
Domácí si po debaklu na Novém Hradci spravili 
chuť a stále atakují špici tabulky. B: Neumann 
F., Hrdlička, Karlík, Jadrný, Pilař, R: Kraj.

Jeníkovice – Nový Hradec B            0:8 (0:1)..................................................................................
Hosté si z Jeníkovic odvezli vysokou výhru, 
pouhé 2 bodíky je tak dělí od čela tabulky, na-
víc si gólman Václav Vašata připsal čisté konto.
B: Hand 2, Přiklopil 2, David 2, Zahoř, Lorenc, 
R: Ilič.

Dohalice B – Malšova Lhota B        2:4 (1:4)..................................................................................
O výhře rozhodli hosté už v 1. půli. B: Lindr L., 
Rusyn – Fischer 3, Mlázovský, R: Kraj.

Stěžery B – Neděliště	 1:3 (0:2)..................................................................................
Zápas tabulkových sousedů přinesl výhru hos-
tů. B: Karabinoš – Pekáč 2, Stanner, R: Částka.

Lhota p. L. B – Libčany B	 2:5 (2:2)..................................................................................
Sousedské derby překlopili na svoji stranu hos-
té ve 2. poločase. B: Hanousek 2 – Havrda 2, 
Tyrych, Novák, Kuneš, R: Kincl.

Lokomotiva Hradec B – Cerekvice 1:2 (1:1)..................................................................................
Hosté dali o gól více, a tak vyhráli. B: Šubrt  
– Erbs, Pour Michal, R: Karabinoš.

DAHASL OKRESNÍ PŘEBOR

AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“

Okresní fotbal					     Královéhradecko

DAHASL okresní přebor
1. Malš. Lhota 12 11 0 1 70:13 33
2. N. Bydžov B 12 9 1 2 52:18 28
3. Prasek 12 9 0 3 30:15 27
4. Roudnice B 12 8 2 2 38:10 26
5. Dohalice 12 8 1 3 36:18 25
6. Libřice 12 6 1 5 28:32 19
7. Vysoká B 12 5 2 5 24:39 17
8. Lhota p. L. 12 5 1 6 32:25 16
9. Chlumec C 12 5 1 6 24:27 16
10. Lovčice 12 3 2 7 17:30 11
11. Červeněves 12 2 4 6 14:32 10
12. Ohnišťany 12 2 1 9 14:38 7
13. Boharyně 12 1 1 10 13:52 4
14. Myštěves 12 1 1 10 8:51 4

AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“
1. Sendražice 12 11 0 1 73:12 33
2. Probluz 12 11 0 1 61:27 33
3. Nový Hradec B 12 10 1 1 66:18 31
4. Olympia HK 12 7 1 4 62:36 22
5. Neděliště 12 7 1 4 46:29 22
6. Stěžery B 12 6 1 5 31:22 19
7. Lok. Hradec B 12 5 1 6 31:27 16
8. Cerekvice 12 5 1 6 19:31 16
9. Malš. Lhota B 12 4 2 6 36:45 14
10. Libičany B 12 4 1 7 31:50 13
11. Hořiněves 12 4 0 8 23:43 12
12. Dohalice B 12 2 1 9 27:47 7
13. Jeníkovice 12 2 0 10 26:69 6
14. Lhota p. L. B 12 1 0 11 12:88 3

CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“
1. Nechanice 11 10 1 0 59:8 31
2. Dobřenice 12 10 0 2 43:11 30
3. Převýšov 11 6 2 3 35:21 20
4. Starý Bydžov 11 6 0 5 31:15 18
5. Klamoš 11 5 2 4 34:16 17
6. Kunčice B 11 5 2 4 32:32 17
7. Nové Město 11 5 1 5 23:30 16
8. Skřivany B 11 5 1 5 23:37 16
9. Kratonohy 11 4 2 5 37:31 14
10. Kobylice B 11 4 0 7 21:26 12
11. Syrovátka 11 2 3 6 14:25 9
12. Nepolisy B 11 3 0 8 19:60 9
13. Lužec 11 0 0 11 4:63 0

CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“
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BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI:

9. kolo:
Černilov/Třebechovice – Smiřice 8:0
Dohalice/Probluz – Prasek 1:0
Lhota p. L./Roudnice – Stěžery 2:1

SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI:

9. kolo: 
Kratonohy/Roudnice – FC Hradec dívky 2:11
Stěžery – Skřivany/Červeněves 0:1
Lhota p. L. – Nechanice 20:1
Urbanice – Černilov 0:6
Kunčice – Lovčice 9:3
Prasek – Nový Bydžov B 3:2
Nový Hradec - Hořiněves (26. 10.)

11. kolo (předehrávka): 
Nový Hradec – Skřivany/Červeněves 5:3

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ 
skupina A:

9. kolo: 
Třebeš C chlapci – Malšova Lhota B 5:12
Třebeš B dívky – Dohalice/Cerekvice 0:16
Nový Hradec – Předměřice/Lok. HK 10:14
Slavia Hradec B – Malšova Lhota A 3:11
Smiřice – Třebechovice 5:12
Stěžery – FC Hradec dívky 7:1
volno Černilov

10. kolo (předehrávky): 
Předměřice/Lok. HK – Stěžery 8:3
Malšova Lhota A – Černilov 7:6

11. kolo (předehrávka): 
Stěžery – Dohalice/Cerekvice 7:2

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ 
skupina B:

9. kolo: 
Chlumec B – Nový Bydžov B 6:5
Kosičky – Nepolisy B 8:6
Nepolisy A – Lhota p. L. 4:10
Červeněves/Skřivany – Kobylice 5:9
Kunčice – Nechanice odloženo
Libčany/Urbanice – Prasek 2:7

BURDYCH OP mladší přípravky:

9. kolo:
Turnaj 9A hř. Prasek (SO 23. 10. v 10): 
Chlumec B – Dohalice/Cerekvice B 6:1
Prasek – Dohalice/Cerekvice A 7:0
Chlumec B – Dohalice/Cerekvice A 6:1
Prasek – Dohalice/Cerekvice B 9:0

Turnaj 9B hř. Hlušice (NE 24. 10. v 10): 
Nový Bydžov B – Černilov A 1:14
Červeněves/Skřivany – Černilov B 2:9
Nový Bydžov B – Černilov B 6:12
Červeněves/Skřivany – Černilov A 2:19

Turnaj 9C hř. Malšova Lhota 
(SO 23. 10. v 10): 
Malšova Lhota A – Vysoká A 6:5
Malšova Lhota B – Vysoká B 3:9
Malšova Lhota B – Vysoká A 3:14
Malšova Lhota A – Vysoká B 12:4

Turnaj 9D hř. Třebechovice 
(SO 23. 10. v 9.30): 
Třebechovice – Předměřice/Lok. HK 2:9
Malšovice – Slavia Hradec B 2:9
Třebechovice – Slavia Hradec B 3:7
Malšovice – Předměřice/Lok. HK 2:15

Turnaj 8E hř. Libčany (NE 24. 10. v 10): 
Stěžery A – Lhota p. L. 1:6
Stěžery B – Roudnice/Kratonohy 9:2
Libčany – Lhota p. L. 4:4
Stěžery A – Roudnice/Kratonohy 1:11
Stěžery B – Lhota p. L. 6:5
Libčany – Roudnice/Kratonohy 3:4

Turnaj 8F hř. Kunčice 
(odloženo na 2. 11. v 16): 
účast: Kunčice, Kosičky, 
FC Hradec A, FC Hradec B.

Turnaj 8G hř. Hořiněves (předehráno 7. 9.): 
Hořiněves – Dohalice/Cerekvice A 5:0
Smiřice – Dohalice/Cerekvice B 19:0
Hořiněves – Dohalice/Cerekvice B 8:1
Smiřice – Dohalice/Cerekvice A 13:0

Lubomír Douděra

Okresní fotbal					     Královéhradecko

MLÁDEŽNICKÉ SOUTĚŽE 
OFS HRADEC KRÁLOVÉ

BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI
1. Lhota/Roud. 8 8 0 0 0 37:9 24
2. Dohal./Prob. 9 6 0 1 2 22:9 19
3. Stěžery 8 4 2 0 2 27:8 16
4. Čern./Třeb. 8 3 0 0 5 29:18 9
5. Prasek 8 2 0 1 5 11:25 7
6. Smiřice 9 0 0 0 9 2:59 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. B
1. Chlumec B 9 9 0 0 119:32 27
2. Prasek 9 7 1 1 76:22 22
3. N. Bydžov B 9 7 0 2 119:26 21
4. Lhota p. L. 9 6 1 2 99:40 19
5. Kunčice 8 6 0 2 104:37 18
6. Kosičky 9 6 0 3 73:62 18
7. Libč./Urban. 9 4 0 5 59:70 12
8. Nepolisy A 9 3 0 6 40:101 9
9. Nepolisy B 9 2 0 7 47:86 6
10. Kobylice 9 1 0 8 30:99 3
11. Červ./Skřiv.  9 1 0 8 43:166 3
12. Nechanice 8 0 0 8 18:86 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. A
1. Stěžery 12 10 0 2 122:56 30
2. Třebechovice 11 9 0 2 119:68 27
3. Smiřice 11 8 1 2 98:55 25
4. Předmř./Lok. HK 10 8 0 2 98:61 24
5. Malš. Lhota B 12 7 0 5 139:86 21
6. Dohal/Cerekv. 11 6 1 4 95:72 19
7. Nový Hradec 9 4 1 4 93:71 13
8. FC HK dívky 9 3 1 5 43:72 10
9. Černilov 10 3 0 7 80:100 9
10. Malš. Lhota A 11 3 0 8 78:99 9
11. Třebeš chlapci 10 2 1 7 45:81 7
12. Slavia HK B 10 2 1 7 74:112 7
13. Třebeš dívky 10 0 0 10 21:172 0

SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI
1. FC HK dívky 11 11 0 0 108:17 33
2. Lhota p. L. 11 9 2 0 64:12 29
3. Kunčice 11 9 0 2 89:33 27
4. Skřiv./Červ. 12 6 2 4 50:31 20
5. Prasek 10 6 2 2 36:19 20
6. Stěžery 11 6 1 4 75:36 19
7. Černilov 10 5 0 5 53:54 15
8. Nový Hradec 11 4 1 6 54:54 13
9. Krat./Roud. 11 4 0 7 43:83 12
10. Lovčice 11 3 2 6 48:52 11
11. Nový Bydžov B 11 3 2 6 53:63 11
12. Hořiněves 10 3 0 7 36:60 9
13. Urbanice 11 1 0 10 33:91 3
14. Nechanice 11 0 0 11 17:154 0

5. KOLO dohrávka:
Třebeš – Hespro	 2:4 (0:1)..................................................................................
Vyrovnaný zápas rozhodla chyba domácího 

brankáře v 59. minutě, kdy hosté zvýšili na 4:2. 
Tým HESPRA tak přezimuje na první příčce 
tabulky. B: Hubáček, Marčišin – Červenka 2, 
Veis, Kacetl, 20 diváků, R: Štancl. 

ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40
1. HESPRO 6 5 0 1 31:26 15
2. ARROWS 6 4 0 2 41:19 12
3. Nový HK 6 3 0 3 21:22 9
4. Třebeš 5 2 0 3 11:19 6
5. SKP ČR HK 5 0 0 5 11:29 0

ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40
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Okresní fotbal					     Královéhradecko

   SOUBOJ S TRUTNOVEM

Dívky zaválely: Tři výhry a jedna remíza
	 Na útulném stadionu V MILETÍNĚ se v rámci venkovních přeborů Královéhradeckého KFS 
dívek kategorie WU-11 a WU-13 konaly hned čtyři zápasy OFS Hradec Králové vers. OFS Trutnov.

Výsledky: Kategorie WU-13:
1. zápas: OFS Hradec Králové - OFS Trutnov 3:0 (2:0). Branky: Ducháčková, Handlová, Spejcha-
lová.
2. zápas: OFS Hradec Králové - OFS Trutnov 7:0 (1:0). Branky: Spejchalová 4, Hamanová 2, 
Handlová.
Výsledky: Kategorie WU-11:
1. zápas: OFS Hradec Králové - OFS Trutnov 5:5 (3:1). Branky: Kvasničková 2, Vrabcová, Kulíško-
vá, Šicová – Kaplanová 2, Burešová, Juríková, Beránková.
2. zápas: OFS Hradec Králové - OFS Trutnov 10:2 (3:2). Branky: Bryknerová 3, Kvasničková 3, 
Kulíšková 2, Ptáčková, Jůnová – Kaplanová, Burešová.
Soupiska výběr dívky OFS Hradec WU-11: Vrabcová Nela, Jůnová Simona, Šustová Elena 
(všechny TJ Sokol Třebeš), Šicová Veronika (FK Vysoká n./L.), Vrbová Elena (Sokol Smidary Čer-
veněves), Zámečníková Amálie, Ptáčková Kristýna, Kvasničková Kristýna, Kulíšková Emma, St-
loukalová Nela (všechny FC Hradec Králové), Bryknerová Nikola (Slavia Hradec); trenéři: Josef 
Karabinoš, Kamil Šic a Ivo Tomeš.
Soupiska výběr dívky OFS Hradec WU-13: Vítková Tereza, Rýgrová Anna, Ducháčková Eliška, 
Steinfeldová Klára, Šustová Karolína (všechny TJ Sokol Třebeš), Hamanová Eliška, Kubíková Van-

essa (obě TJ Jiskra Prasek), Broučková Michaela, Pavlíková Ella, Handlová Valentina, Michaličková Ema, Pražáková Agáta, Duhová Viktorie (všechny FC 
Hradec Králové), Spejchalová Tereza (FK Chlumec n./C.); trenéři Jakub Novický, Ondřej Pakosta a Martin Spejchal.
Hodnocení výběrů OFS Hradec Králové WU-11 a WU-13, trenér Jakub Novický:
„V tomto dopoledním turnaji bylo v areálu místního fotbalového klubu SK Miletín přes 55 fotbalistek, na kterých byla vidět velká chuť hrát fotbal. Pro tyto 
kategorie není důležitá hra na výsledek, ale snaha se chtít zlepšovat v individuálních a týmových herních dovednostech. Toto jsme na dívkám měli možnost 
pozorovat, za což jsme rádi a těšíme se na další výběry, turnaje atd. Všem ať se daří ve svých mateřských klubech.“

Lubomír Douděra
Foto: Iva Reichlová

   SMUTNÁ ZPRÁVA - Navždy odešel Václav Růžička
	 Nový Bydžov - Smutná zpráva dorazila na Okresní fotbalový svaz Hradec Králové. Ve věku 79 let navždy odešel Václav 
Růžička (nar. 2. 9. 1942 — † 19. 10. 2021) z Nového Bydžova.
	 Byl hlavním iniciátorem založení a doslova duší fotbalového oddílu v Klamoši společně s řídícím místní školy Karlem 
Přibylem. Při výstavbě hřiště a kabin odpracoval bez sebemenší finanční odměny stovky brigádnických hodin. V dubnu 
1967 bylo tak možno sehrát první utkání na novém hřišti a v sezóně 1967/68 mužstvo Sokola Klamoš již hrálo mistrovskou 
soutěž.
	 Stal se nejen dlouholetou oporou mužstva dospělých a jeho kapitánem, ale byl také po celou dobu svého působení  
v Klamoši svědomitým předsedou oddílu, kde také vykonával funkci trenéra žáků a dorostenců. Na každé jednání byl 
perfektně připraven a výroční členské schůze pod jeho vedením měly vždy obdivuhodnou úroveň.
	 Každý hráč věděl kolik má sehraných zápasů, kolik vstřelil branek, za každé jubilejní utkání byli hráči odměněni drobným 
dárkem. Sám nakreslil oddílovou vlajku, o utkáních psal referáty do místního zpravodaje, na zápasy zval obecním rozhla-
sem. Těch aktivit měl bezpočet a všechny vykonával s naprostou samozřejmostí a rád.

	 Neodmítl ani funkci v Okresním fotbalovém svazu Hradec Králové, který mu v roce 2016 udělil ocenění Hradecká fotbalová osobnost. Fotbalem 
doslova žil až do svého odchodu z Klamoše, kde po pauze zažil místní klub v posledních letech znovu obrození.

Čest jeho památce!	 Lubomír Douděra

Výběr OFS Hradec dívek kategorie U 11. 

Výběr OFS Hradec dívek kategorie U 13. 

Jiří Jaška převzal poukaz od prodejny GÓL
	 Vítězem páté tipovačky, která probíhá na facebooku OFS Hradec Králové, se stal 
Jiří Jaška z Malšovy Lhoty. Ten svým tipem trefil počet 26 branek v DAHASL Okresním 
přeboru dospělých o víkendu 16. až 17. 10. 2021.
	 Na snímku převzal Jiří Jaška dárkový poukaz od prodejny GÓL, partnera OFS Hra-
dec a tipovačky, z rukou předsedy Okresního fotbalového svazu Hradec Králové Martina 
Zbořila.
	 Tipovačku OFS Hradec Králové a další kola najdete aktuálně na facebooku: 
https://www.facebook.com/OFSHradecKralove

Foto a text: Lubomír Douděra

TIPOVAČKA



V posledním podzimním utkání ARROWS Ligy Gentlemanů OFS Hra-
dec se utkaly týmy SKP ČR Hradec a FC Nový Hradec.

Foto: Josef Horáček

V krajském přeboru dorostu U17 rozstřílela Cidlina Dvůr 
Králové 12:1. Foto: Josef Veselý

V krajském přeboru staršího dorostu U19 zdolal Jičín doma 
hradeckou Slavii 5:3. Foto: Josef Veselý

V AM Gnol 1. A třídě potvrdila Solnice v zápase s Lázněmi 
Bělohrad roli favorita a vyhrála 2:1. Foto: Eva Šebová

Mladým fotbalistům FK Náchod se podařil v letošním roce nevídaný úspěch. Hned dvěma kategoriím, a to U 11 (vlevo, ročník 
narození 2011) a U 13 (ročník narození 2009), se podařilo postoupit do finálového turnaje Poháru mládeže, dříve Ondrášovka Cup, 

který pořádá FAČR. Foto: Jaroslav Jirouch

V JAKO 1. B třídě zvítězilo Opočno nad soupeřem 
z Kosiček 4:3. Foto: fotbalfoto.cz - Markéta Vlachová

V divizi C uhrál Náchod doma velmi cennou remízu 0:0 
se silným Kolínem. Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý




